[Pfe2d
LD D

(o) 8 Cpina (S 2la) 2V 8 (5L ol 535S Al

AR

¥

oy

Y

iwad oyl 5o

iy ™)

Lt glaael o e ey vy
o s S o

Tk 6 lid gl =y

528 axk jige Jsb o yd b (K) G5 62ty mess e
Lt gliel ol oIS &y plS oo i
ke slasl (A ) e SISS i
oy S S YA

S (5 y0) Sladgie >y v

pom bad slosns Y-

P Joad Jilne ¥-1)




@ljf uw-(s_in al>) 6&\]}5 ‘_gLQ o",L..; L_g.)ﬁ)lf L5>|)Ja A\

)|..o:§ fn LR

bael o ydslace s 52 Ligin 28,5 wialss )18 ow) 0 950 it (5,550 LS (595 Sl Cou a5 Slalad Jad ol 5o

o o (Jy oS oo 5,138 59,08 Joou Laitd o Dbk g5 (nl S (o0 518 eoliital 59 lleiSle (s &S s (5 )La3

S8 g9 a0y Jladro askid Slel pligs Sl g aSul b g andly )lie Sundg g & lapd Boyb 5l es)ly sla)l
255 Phb L 5y (598 b g 1) axlad ol g o bl Sl s (65183 (69,05 0 S gt (2

Oy Lasl Gl WS oo Joo 13 1) (phad S g (oD Slag s (55570 S92 ogdle (g g8 o5l G (slasl Ul

GBS gy 5 adllas (e (b aslY b jo 50 Jy sl end ail)f i Jab o Wil (b Lulgs 5 wisd oo enel

W51 513 (6970 (g il oo dad a5 el ol
Solind slact jo gileS ousuy Y-

iy By ol (205 4y oo 10 Lot oSl 51 8 Sl (5Scan it (5,128 (555 5ol o o5 S 5 2 slnel o
JLad Bl s gac asl gl ay Lael cpl o il 00,8 milaS L aid JIuLU gac aS 05 g0 a8 Sl ol j0 a5 was #) plagdl
g 00 sler IS5 s Ghalil crgo (sy3me J Ghalil 5 w80 on (ol Sy 5 00 oarad Ygane 055 D5 it
25 Jle 4 ggdge Had Gy, yie lp Sl gihae )lub yo (Jou plye 4 LS £9dge 9z S9d e Dl e Ll
WS dzg
68 51 o,ls J18 xke mhaw s 50 dglS 4 elKin ool oals ools lad V-V S jo el Comdg aw jo sllglS
ol a8 oliwsl valgs adgl abais 1o Glug w5l s g 9,00 1) 053 adgl > a4y S 5b 4 bled oS 7, Jols <l 51, ]
Sl o e gl Caandy s 5,08 3,8 1,8 ot s 55, IS 45 o 55 02055 oy Jolos oSl | Can
Sy ol a5 Sl j0 098 g0 4 Ll Job clls ) 4y a5 0,.5 oo alold sl Jobs alais 3l g o lai |y 095 adsl cll> o
5 O 90 &g oyl 1) adgl alai 4y cuiTHh a4 bled & a5 o b Hulin Curdy S 0,5 )18 Sl gy 5 Blo mhaw S

Sy e aif i oy o ol a4y dlasl a5 o gLl

B g5l Gluull Jole jo algls V=Y Sl
20995 el o a5 1K ks o |, WY-Y IS Bllae (55990 5 Sl cod Clo e SO Cdlae (ol e S0
azliz 0gbio0 0)ly o1 P gysme jl g 00t (55l K (s b 8 G Lagi 100 juo j0 5 Jol5 Jaie S5 Loy A alaii

2 0g waled KOL Jolae ;33 50 (6 )Lid (59,0 oS g 5 Jobs cdl> 51 0 So5 asgly ojlasl 4 1) g V=Y S Gullas



Golid Olabd o>l)b- ¥ Lad

a1y g polin S plsie & KOL? S 65 Jb 53 00)ls o5 535 )bl 5 5553ls 0 Joles POL S e S0 Sl

KOL? > POL /b Jolv
KOL* = POL 5 Jolsi -
KOL? < POL ,/lubLb ol

P P
L K
B KOL B R
L 19 L
[
A A

oz, Jolwy Cdbs 3l s o (ygiw— G970 Hb Pl coxi oo ¢y giw— Al

bo (g S gyl oy 2 Y-Y S
ol s el ol 5148 (6L g 005 (Ml 4 (g luls als yo 51 (35 aBly 1o sy o KL oo a4 P JL oS oK

Jeado o 93 gt sl (Sl )b e r-v-)

Sy o eoia g 350 41 P (5300 45 MY S8 il ET o b L o 5 ke (i 50 b 5ol

P P P
A 4
3 NS B Akt
2ole \
= EIl ! (L EIl |L
> ;I‘

M, B,,A, 4 ]?,L\,-

g 33T Jlogei-z oo gy Jolw cdl 1 a8 erm—o Jolad sy ¢ g — A

Slain o5 4SS 90 b (ygiw Y=Y Ui



@ljf uw-(s_in al>) 6&\]}5 $L® o",L..; L_gAﬁ)lf L5>|)Ja ¥

)lmj.\,{—l)oowQ)ygwldiuowﬁoi)oﬁw)wlps’&gjowJa,{\,.isc\.g..s.gl%dpnlﬂp)bA.gdL;?
IS5 Gllas 5 05,5 )15 adsl Jobs 51 1) gim (Glm sl et sl 098 (o0 00l b Slymu b Sl (nl b bl L
Sy e ol ol Ll L-Y-Y
Al Sy Mz — Py =0 alaf, A abats Jo 50 apuloes b Y=Y S0 Gillas Sy 5 pslie (5log o S (512
d?y 2., — a - KT .z . .. p2 P M. = Eldzy T
oz TB7Y =0 Jemiliins dolas il )NS5 09550 (22 B ssbe 7 ool My = —El —Zdlas cunglis |
Ll JlelbaS sxwn olpo B g A el y = ASIiNx + B oS B X &y50 a4 ) (ogos lgz a5 08,5 o Jool>
B e y(0) =0 Lul,s 51 y(e) =0, y(L) =0 jlcal Sle Jabe ju 99 G5t o 850 bl digd o (s (5550
log 5 (5t Alolan o 51 B e 4Kl g B2 = o 4 amgs b il sac o wlgi e T S 5 walys BL = T
Sy Sy 3P 2l s g1 & eze baal (rmmo dae ;o Wiy e 52 2oly>
Bgd oo Jolo i alal) g ol salgs Lo ‘_,,_;lj_vq)L,A.;P)L,4c,.M|o..\.;bJol;> polie 9 S yzo
My = P r-r
(L) T EI
RYVIRV e =Asin% Ko s somie alobis 09l o 4Bl Jol (L 4y (598 alai G ol Cewas S b
90 o)l (ileS 890 4 45 el cwgin g0 o Sl cpl LS JSE 45 Wloe cewts M= T L gt b 0n i8S

o sl el (b o )l lr ilre & gl LS S L cnlply am S b Gl b ol ST L 4 g 4

2
m°EI . . R
byM‘PPe:T )‘M&Mﬂﬁédw

oolitl 09 g0 oysi Le = KL jgo 4 85 Le Gy Foo sk 5l iled joks gt (25 4S5 Ly azsliz
sSu(Pe) @‘Fu )Lv Q‘}'Lf uJ‘)JLJ sl 00 43‘)‘ L] LSLQ'*-’” 3 Ui AML?M 05.76 as el U?’“""J Ls)ﬁy wer ao)fse
L Ag gl gl b oy slp (fe) )lad Sl G5 aizman 0903 Gl 5 ally Sjg0 a0 (S5 sk |y ol 050 p0 g

. . o . — 2 .
255330 4 X sgmn Jym 3ol (e T 5 S ok s Ag 5X 5o Js (ool oo ) T = AgT? el solic]

P _nzanl_nzanI
€ LA kL?
2.2 2.2 2.2 2.2 r-r
f _Pe _n°m°El _n'm"E _ n"m”E _ n"n°E
€T A, L4,  (Le\: | (KI\: A2
A )
O Lf")"f = fe O ‘_.,J')-"Lf )L! Pe
o5 Jsb L o5 Yy K
o5 6 AY 4 o5 Fse Jsb Le

KyL K,L
- B e . — Y — XX . . . . -
wJLJJiuQJ;u;cuﬂ.uly— T'y 9Ax— T u)}oA.! YSXU'Q?ﬂd)QJW‘QW&)SYAdﬁs@‘))Q

aw g bl 9o s i 4 gt LA ol o aF Cal suls sols lid ; JSG il =3 gn =2 &5 s gl



6 §olid lakad > ¥ Lad

P P P
Bl 8 1l Bl
| \ \\
/ : X
Iu’ / \|
\ / !
; |
\ | /
| \ f
/ \ 4
Mo A2 A

YoV cwibes glaoe F-Y o
AR Fl e gylad LM = 2 650 590 50 ileS Mis el Jige (g (o Lid cud b o c oiileS Sge slimil slass
a5 Cbls dxgi Wbl o ialS ol gsled cud b gim Job (il b sl Lascin alal,) jo 4 glailen .(nz) S o
N Tmin &5 994 o oolaial ablis 5l giw (b 5o I sl Jlade o e T T a5 0dl o 551 (550 Jo> g SiileS

ol s o) Jslos

el ad Giiles TLY-Y

Al e sy 095 ald 9> 4 askad (15 aSST ) S ol o5 (o058 aaiie sl 4y cond LT Jsb o5 wily ledgi 5
S5l e sk 5o ol sty 1als (T Job ud 9bj L eogie o (leS Cunglin S0 Dl 4 gl s pagie ST
2385 58 e S| GHLS Ol & o8 sea e &y SIS 5 WS e Jo3 allas Canslin w4 SIS 25 el Jsb
baid Jol (5,55 48,5 O 90 ogar (nl ;0 a5 (glos S Dlade 4 az g b el oanlin Ly SO « ol )| 00 gasmer
il e e ileS o Ligies sl s, Lol cle il o 3055 omily b 5l (0l 6,8V o5 (g Lt gLl o,y

el gy abal) Bl T e a5 095 0 s (Acr) Slyom 658Y Lawg (2l 2 g ol JleS 4ol 93 o 0

A = 4.71F F-r
fy



‘S.J)f e (S o) (soYgd sl o",L..) éoﬁ)lf Ls"l)J‘ 7

2.400 }——<l \
2.200 oy -Q.S??(fe)

2.000
g T 0.6584(fy/fe)

1.600
1.400
£ 1.200
1.000
0.800
0.600
0.400 :
0.200 =l |k edguzxs el sdguxe
0.000 :
00 200 400 60.0 800 100.0 1200 1400 160.0 1800 200.0

lambda

ST37 5¥ 93 (ol oiicass iileS oliol 3 6 Lid cliae! glps A (6 2Y Cond b e abagly B-Y IS

Sl (e Giiles’ V-V

Ceaglie a5 ol plas Slindos Lol g 5 Lad slacl )L, owyp )0 fgo ) gl lawg (o)) (s2ed LS (o)
IS 4z b g 0Bl oo gl (6,95 b odal iy a5 S g8 il 4 cagte (6,8Y L g (Jgeme Job b laigie oaleS
o §olo €8] 1ud odgazmar o gl alal) (3o8
LSl s (28,55 50 55 izme 9 (6192 b 9,95 51 (AU wilow slois (1855 A5 )0 4 Gead pae BV 51 S
et 4 (5,Led slasl Cuaglie 10 (cogen Jalo Moy (St 3525 095 (o0 Loy Lbgin leS plSin )3 Jleiol ol s
[ slededorn s Jlo plyie a4 adlion 0,5 9,90 51 (g SS9y e (i S s isSl ol 9529 4 Lol ol w0900
35 G A 4 hled 500 5 an oo 0 el Sjg0 g digdi oo 3 e yim pe 059558 51 ey Ol Ly 5 Ll S S
5 G,k AT adgl oal 3 p 095 (g )0 Al )0 g daes e asbl g3 Bl 4 E iy Ol 5 WL Jlail Joe oS S50 0

el 00 00ls Lid £V S 50 aS 098 ge Sloml L8lST i (g so Sl g 0y pgd Al e (0 a5 e o

JT e /
E [BR-Spp
1! (

&y

o

”
Amman

by |
-

Y L 3
] e
ot " ' ol
(= [_( (
L 4 2 3 fl’t‘
1 Y
0 €&
[Rw: 3Jjﬁ§ut}_,5}xav_,§ﬁ;}ﬁﬂbﬁ(w ckb)aﬁhwﬁﬁjj (3

Aoy oY g8 gy g i HI0g05 50 wilewwy Gl S 1 £-Y STl



v & bind Olabd >1b ¥ fuad

4> 45 05 oo ey Silonny (Sl 992y sy (g0 9V 58 el (Sletiss a0 olny b frr ileny sl 5 ) ik a8
Vb ol U (o a b Sl g sy e (15l 099> 4y 5 iy RIS i Y58 (15,5 - Jloged o fp (5 b
AV L Ly (B 53 (LS plSan 53 a8 Ll ooPet S0 amgi s oy shael (s o2 090 40 (15, (85 (giomie
s RS az g b Lt (oLeS Cuglie azii j0 g (5l whaiie JS 1 095 Conl (Soe alae 1 (Bl (o5 5 Lasgie
=, GleS (o 3 50 ote 9590 (nl 45 Wb o lak g BB USCE 4 B atecnV] Jose (alS g 15,5 - S ok
il g0 28 slas s (5l g olisT ladgie sl sl 6598 R0 b el oot 0y L
=t GileS sl (Bl aile plaas )b g Y o g o el GiileST sl ol (65955 4 azgi L ojg

SIS 5y e ol b asls T a5 3503 vasy (5,Li8 slal sl 6t CBI L) 6 8Y sy A gl Glg oo
Tob )L Cuwoglito r-¥

o oatd g ST Jsbo 5l 7S iyl p ea o ST Jsbo g 009 1Y (sl (g 5 a5 jemme 90 b S T glaiie

Sl g oS iy (2S5 00y
Tsb coslio § (Pp) (ool 5y cuoglie ¥-F-)

Bgier S8 pj el b pies iileS

-
Pus¢an=¢cfcrAg 4
M pd (557 (S350 P, Canglio 2ol e B =09
ol 5)Lad Zeaglia P diad S 5l 8 s for
oo I gloile gl Ag

Jor soos polie 5,5 oo & ygo adaiio 5,EY @ a5 b ] dcwlore 45wl cied iileS 1 50 (25 fopr 398 alal, o

Iy
fo = fy*0.658f€ « Aﬁlcrgc@)bﬁww S
cr —
0.877f, — A=Ay elniyl iileS
Vb ekt 5 fy S ileS o fer
fe=%)’IMIQ)L,;JI)IALAS%V|db)o)5lgl)@&wdgs fe
E KL
Aer = 4'71\/:_3/ e Sl 2y Acr yas gl g2 A= -

i anzl e plaisla (o O, e 108 e FY=1 0 a4 Ll Lo b Llys 5l el (s,



@ljf uw-(s_in al>) L.gAY}é ‘_gLQ o",L..; L_g.)ﬁ)lf L5>|)Ja A

oo Jsb e K ISURICTINCIN B W E
yac ghaiie (genl ) glat r oti g Jobo L

30 S & ).?u.e/l > )\cr 03b yo OVgd £oi y puis [SVIPRYARY L_.,-iw*-’fy Sade 4y olow )l uileS alal) aSiyl a4 ax g
Aor = Sz 6,2 3145 ols (ylis ol co (Caml dgpiin 55 O-F Jga ¢ F-F Joao olacl aslio 315,90 opl) 095 ood for
E
D¢ dales LSS alaly g0, Sl (55 lade wed 6,0 Sl i adal, o 4.71\/;
y

(A < 200) sl o ogame Yoo lade a losgiw (6,Y el lalgs gl g5

Yoy i

it ad duslono ST37 0¥ 5 (sl 1y (il yms (6 1Y Jolno silyoms G 3 gl Al «(l 20 (6,8 lukio

:J>
- E_ 2040 _
Aep = 4.71\/;_ 471+ | 0 = 13732
_ m?E _ m%%2040 _ ton _
fe=Z2 = Ta7azz = 10685 = 0445,
Iy 24 ton

for = fy % 0.6587¢ = 2.4 % 0.6587068 = 0.937 2% = 0.39f, (Jy| aal
for = 0.877f, = 0.877  1.068 = 0.937 - (555 elaf)

Oty

fonl sy j5 0 Jguzr 99 lesl sbacays, slasl )z a5 adled Con O-Y Jguz ¢ F-F Jgoo slasl anslio b

(5L axkd 50 Jsb w5 b (K) (g 689y e T

WS b 45 (5976 4 wbl ade Caxdg ) e pw 90 45 Sl ooy o 5 (B8 ldgie (S b (o p 50 S
axsd S5 Job o po b g 65 o pd Gurdy Gz )0 500 Ole 4 og ety ol g adly ok LKL 5 S5
39 05y 99 (5,10,05 4z 30 s oo nl il et piileST povie jo calae LS 0 alold adly o 556 Jsb

el s BB Cmisg g0
(1035 b aio sBasS) JT ol (21 4SS Ll o 5110 (K) (s Y50 Job oo po ¥-o-3

O (6 2Y oo b g 5 8Y S 0 2) Jigo Job ol Lol pen alizie (6550 Ll b g (s0lani V=Y Jgaz o

OF= OO .A.».M Ls Oo9 é‘)] LY yas u;LQ,.v‘ 9 LA...:‘ é}»ﬁ » 05){.9 K ).»§A J}.Ia w)»a »55.‘»‘54 ala>do 45 )919 uLo.m Ll 00l oolo




Golid Olabd o>l)b- ¥ Lad

3529 1m0 Ay Sl (g yuo 98 ol loule Sl aS (V¥ 5 V) OVl 0 Joao pl o o)l Sy ol o5 > Jlae o

o il E8 ol 0 et Ll g0 a5 (P D ) WY o .o)lo)l)éO.S SK < 165b 0 sl B Job cupo )l
.o)lo)bél S K <065l 50 g Job oy wiloais aube

s oo s 55 gt Sl o 0 5550 Jsb pythe & 4255 L lsicee |y chlisee alFaS Ll L gt Sl b
Sl Bl 318 (5505 g Jolo ey s Ko 420 5 0 S ala ige Jsbo sty b g Ko i b 0l

D Fee sk oy bl Sl )b o 5V ol ey )l 15 pw 90 (g Jle laie b canl 598 (gt g 009 yidow
Foe Jsb b Jate yuw 95 (5w o Glmn L L Jolae Ggiw ol Glme jL o)l

L
el =
2
Ol 2B AST byl b Lgiw sl 50 Job oy Y Jgu
(a)
L (b} (d) (c) (e) (f)
N | ¢ Food b b
e 4 7 ) 9 v 0
, v | v ,‘ , |
/ 73 \ / i |
/ \ ! / |
/ ! \ /" / |
/ ' \ / /! ! sl ke IS
| ! o / /
‘ | i / / 4655 byl 9 (ygas
! \\\ i / ' / 4
\ : ) i ] / s
\ / / | /
\ /J ¢ /[
W?Lm TR 7%77 JITHTrT Vi 77;%7
i
r f \
) Va4 AV Ve Y/ Y/ K )5t nlia
K
>k poli
50 A e 1Y Y.) Yo ]
’ ol |
oA Bass RS S
DR olBass 3 laie e SR elass [ LIS RS | e dliess LSS5 Cunidy
. Jlauf sledll Pl LolS
s 5% - Lala N
L o PEECEQE a3 s
elals o5 e O
3T oyly90 9 JUss! dudlo 41590 g 8131 Jas! 13T oyly90 9 udio JUSI dadio oyl 99 g JU!
dog polio b (K) ()95 polie desl (598 leo 3 b o5 5 (Lade Jlail ol bulyd JolS Lkl pae Jds 0 tazrg
D oo 03litl 5lasl (pul drog polie | Slasle jo 13 ol Siglaie anlipm]

= a) el sleojle jo &8l sleigiw ;0 K e 1o el oads ools liad ) sledSi ;0 V=Y Jgaz 5l eolaiul og

ool Lkl Jgaz OVl 51 G 4y a5 0590 ygiw 998 oo st Sl ] 50 .00 F oolaiul 398 Jguz I Cenl oo (o slealB



5 (S k) Y5 sl ojl 5o )8 ik

 alas o] il (loasbsl) sies & ygo 40,5 SO 40 Ggiw a5 Sl 50 00,5 Gl L 0590 Jgox 5l e ol Gl g oo

B2 dalgs 0,5 o5 AT led Hlais g0 olF aST il ool adad (9T 0,5 10 st dtilinz g 35 g 48,5 a5 5 Ll Ujge

N
@©
T L -
x
e O -
* N |
e o @ o
L | &1 I|IL L||® 7 L
‘ k4 E 4 E 4 L4
Mm N Lo

5w 3 Jab <o pd o 51 (2o V- S

D g0 0adlive 13 SLISE (o 5 ie sboojlu 5l B asBl S s sleus



6 oLid Ollad o )b- ¥ Jad

S 0 ylouds ddgud




S e (S alz) soYss s ojle o )5 A ib 'Y

ez 0 Lo Aigos

05 550 Job 36 frad 51 o ledlio AT IS

FoY O

ulei aseieo Iy g5 JSCi 03w AB, CE, FH, CD glessiw S3o Jsb cu ps

J>

ibe 5 JSb Gillae ol albly JSb i Comdg gy L8, L it plisl cg




Golid Olabd o>l)b- ¥ Lad

® (d) (b)
P |
i) 3 u{(u 77
T
I /
] \ 7/
| \ /
| \ /
f \ !
| | |
i |
/ I
| I |
! I \
/ f \
/ \
/ / \
/ ! \
/ / \

CD 5 CE 5 AB slesgiuw curdg
Sg aolgz K=1.0 (900 YU shate Jlail g e b date lFaSS 4 4z gl b ol il Jle sl CE 5

4 Gemw YU olyg0 el Y o Jlasl g Ligiw Gl (Juate sEaSS 4 az g5 b i il e sl ABFH slysgins

()8 Jeds &) Oy YL o 0lisd 9975 pas 9 g Ol hake oA & 4zl b o lr e )0 CD 5
s aalys K=2.0

B 50 yeiw (K) yise Job o po Y-o-¥

s 325 5 O sleSl 5 il Jlail 0325 & Ll (5500 Ll o ies Slaislo sleB slael ol sloigie Ysane
O (K (ol S ol 30 g ogr dudie b ol g et 4y Jaite slael 3,k 5l eads Jles]

o 0500 GBI 8 4y 00l lge DB Sy g go (0 el 00l e g 00l lpe (IS s g0 4 Jleisle gleels

A o U?’“‘"‘)"’d NL ‘.5“3‘ Gbl?ub u&ﬁ‘ 03 )Lﬁ,q ub &» ) 63‘5 ) RGO PR )Lﬁ,o u.\.wLu uio.n L)‘i d‘).» G»L?Dl} ulSA‘

Sgai jelkite Slawle 0 [ K = 10 ol o oyliabl Cgz j0 a5 Caol K < 1.0 > ol (0 09 alsss Sae 500 slgsl



@ljf uw-(s_in al>) 6&\]}5 ‘_gLQ o",L..; L_g.)ﬁ)lf L5>|)Ja V¥

B B g g 5 OVl e sl 4y Sy B iy ooy e 45 555 e 425 LB & odi Jlge b3
e 1 5o S & s g o S ol €5 330 2815 5555 & 0y 95 g B Sy 3 s LS
(K > 1) sl aoly §l i aderand gt ool slp K loie oty

e K S50 Jgb oo cmiygl 9 oWg) sloges jlesliiul sbw (olml oo leld jo pleislo (Lo &l jia @00 Coxie
e sl 039y lge b (o DB 5o (gt azmilizr LS (nl Sl yod 5 Ldlie alS )0 s oo lome 323 ),0 il g )La8 slasl
2 sl oy Sl oo a8 5 L 0 (K < 1.0) il o= W g5 Laslg, 51 ool Jlade (K = 1.0) asb o] 4oy s> 4 K
oolizl 90 K = 1.0 1l 4l ] dporgs e il oo )550 csliision 1o K lutie ((boametll €5 31 ) ol (sl 5
255 58

S ol sl 13 4] oS s (S 5 o0 g s 5 s 5 o e Sl B 33 5 JSE o
a5 sl glo S wdio 0,5 (o 0,5) wil o oo g5 51 gm0 b s Jlasl ] 50 a8 ol B ¢ ied OB Lol sas ool
anlse olgd o3l S5 & 6,5 ol 4 e ezl slad ozl 635,01 50 0,5 ol 2 o)l clsel I o g0 Sype 5o
(2,5 59

Olelss loges 5 amles b ko B (gl 00,5 o (i o il Jgaz 51 (KD S350 Jgb oy il b (ko S5 5o

Dgd oo ooliiul Slml b gl 9 olg5 sloges 5 olml b oo QB (gl 5 bl (900 gl

5 Oy ey 51wl ead Jate (g 4 o JLail b 55 S Jila azmilin g 55 K ji5e Jsb w2 sl sl az g3

23,5 g0 (e 3 )bl Jpuz 4y anz e LK 5 Jsb w0 Sjg0 cnl 8 ) 09 s ool i)

S 3l el oY 0l (B )3 ls S92 g kbl o e,k 5l olnogaze (ol e i sl a5 Lt )

g S oli 4 ond ol sl S5 10is b 09 soliiad B 45 il Sl ot S

F—- 5
1 [:1 e F1
o ]
2 Fz 5
F 5
3 R 5,

— ol

- — et e . J Se—p—" S

L (lado WYLail) Glusle OB (W WYlal) bhws ol a4l go piwaw (& o9 (o WYL s B (2
)l ol U (oo oyl

oot g 5 ood g SBlE A=Y S
g oS silyiose Lk 5 o sloo 5 58l ke b 5 oo sslion LS S slao ol 3 o5 55 ary
2 g A3 Jade sl oo (AEASS Jade |y ()15 0,5 )0 Jaie 5 (JSb Jade |y (SN0 0,5 )0 Jade il Jade
3 8l e ke JLl sls 05 1l L ol a2l s il 0,5 53 ke acpliz oy el pe 5y sl 3 50,5
Lt 51,5 & i eyl g ol i 5 2y i Juail 5 gla b ung sl e (s 5 bnke iz

09 M‘? U.La




VO Golid Olabd o>l)b- ¥ Lad

Gyl )y ol &S &ypo cnoy ol i yel 5 g5 s b g alaly 5l sl ( glaxsle ies LB 1o K s b,

A0 )y50 0,5 4 ot (Sl (phed (T gazme Comd G el oo Censs G 5 G Jlaie 90 L (i sleil 50 (6l
Ll 50 ol olae ouoles G yel)b ol 5o sl 0,8 (T 0 Jate 5 e amio ;5 89290 (Slb s (Lhod (S5t Egoime &
P Gt Gy 9 YL b 5o olyg0 Wil 2SaeS ax o g Joel) Glhes dl 155 el cnlaz e 0l oo Gl 9 YL
el 9o 61y G el b o GRalS gt e Jsb o pd 5 Gl Gy g YU blis (600,58 S0 &jle 40,5 00 D90

Dedsp ety Ll 5l gt

EI
_ Ecoll EpeamI Ebeam=Ecol _ _ Zeolp
GA - Ecol L Zbeamﬁ L > GA - T
Ybeam B A
1
G, = —2coll_ y-r
A~ T
Ybeam B i3
I
_ Ecolz
Gp=—>-7
Ybeam B A

- . . e . . I
DB aziio ;0 )l 3550 0)5 @y Juate (slaygi 45 T g gee Dol

- . . & - - I
Pl azio o L5 00 05 & Jate sla s 4l 7 ggeme ZbeamB

o l=c =

Sl oo i a5 Y-O-F o 0 a8 vy sew 2 el o
alayly 5loolainl b oy [l ygiw) alomle Gl 90y g (oaiis Jlgw ygiw) bl I L Condg 50 )0 way al> 0y
23,5 o0 At g SIpK e (sl 5 Ol Jlogei b s 2

3GAGB+1.4(GA+GB)+0.64< 1.0
3G4Gp+2(G4+Gg)+128 —

>1.0

1.6G4XG p+4(G4+Gp)+7.5
Gg+Gp+7.5

ol o )] 5 JS8 50 ol el o 5 (bl Gl b Cundg 99 30 iyl 9 L) loges



‘S.el)f e (S o) ©oVed slo a",L..) L_goﬁ)lf Ls"l)J‘ \#

Ga K G, G. K G,
50.0 —10 ~50.0 00 2200 -0
10.0 1 10.0 100.0 F100 -100.0
3.03 E 5.0 50.0 pao
203 +09 Fio 30.0 Js0 L300

] - . + -
5] [t 20.0 4.0 20.0
[ 10.0 4 4 +10.
08 gn{ - 3.0 - l9“:'00
1.0+ -1.0 0 I 8.0
. C 70 3 [ 70
0.8+ 0.8 6.0 L 6.0
0.74 0.7
5.0 -
0.6 4 o7 06 - 9
0.5+ 0.5 40 420 40
0.4] [ o4 3.0 L 30
J L
0.3 0.3
] L N 2.0 4 20
a3l +06 0.2 B +15
1.0 4 1.0
0.1 0.1 . T
. 4
J de L 7
0 0.5 o 0- L0 -to
e 82 g g (@ il &8y by g (A

oizg) 9 b9l Hloged Vet ISl
93,5 50 Lt 5 005 (o) 1 (g (553l Jlee Syl el S5 e 5 IS8 QB g abib los (g (e lyie &
5 (05 YL 0,8) Grop el 95 (et sy (K 2 1) culonis Jloo gt b (K £ 1) cam ou Jlgo )l (g5 oS
5 By (shed (S 4zl b iundy 10 glp g wF 18 aulre 3590 0ad ool (LS Cnds 50 (09 sl 059 GRor
K st iyl 5 olss alaly 55 Gpot 5 Grop Jlade 99 (5310 S8 L G 005 (o0 dalime Gl comg olon sleigins

IG‘top

HTop

-y

G
bot HiBot

e A A .. A

u.».vb’ o)f—sv: Y4 o)f—y ol o g Caridg — A

orgls Olde) bl 5o (g Camdy il N-T S
i 3 Gonys  ToOT

)-'ﬂ-')‘j"Mé)‘gujM‘\-';—"wlL'g'L%—‘-'45w‘uiJﬂ&sﬁwu‘)jﬁ;ﬁbﬁwbg}muwdbJL‘D‘;‘

olial G = 10 51 Slosbome ,o 1 5wl sod Jlowy] ke &yg0 d o shaie olFaSs _sdly 5, Wl .cosl G = 00 (055



VY Golid Olabd o>l)b- ¥ Lad

535800 3y ol Culise syl KA o s a5 ol o Joo g conl Jao T 90wl Jlo 28 g sl JLasl 51

oolazl G = 1.0 3l lwlowo ,0 13 4 Al o3 Jlass! 0,8 Ojgo a4 o T olFa ST 8ly L, Ll il G = 0 5,95 s 5

D5 s
(B) by e ol s T-0-F

I . & . v - . 1 . Fd . Fd P

2 Dbeam By 5 Sypo al o w3l o 8 Jlail b ol o (s 4 o1 Su0355 0,5 45 (5525 499 05 S
(B =1) el axly plyy (s5ms ol s po D50 ool o )0 Wighgo 0po pj Sy Glbe (onlps

o bl jo Lo o 4 050 03 oy G Slewloes jo aiin fain 0,5 ;0 0 Jade Ojgo 4 a5 Sla s S

Dyl ge b L 0 K= 1.0 wuds gonlge Slexslos ooles

(B) &y (5w dpnlono gl (2Dl 3 Y=Y Jgu

Gl Juio (4] 43 g 45T S gsw Caridg
2 Gl Cumidy
o1 iy <8 5o b (ygimw dde (il <S5y Uy g

=1 f=1 Lo Ll 9o 5

1 3 R -
ﬁ:— ’8=— ;LMG)’JA)S

2 2

2 i -
B =3 L =2 oS 59008
5=0 B =0 haio S133 0,5
=0 B=0 13T 599 Sleadh) slob 5

el 0ol ools L Sleds &y 43 Jgoz polas & 5l eolainl Kol 5 S5 50



S e (S alz) soYss s ojle o )5 A ib A

0.67x( 1)
T &

M08 Sl 9 lmile b QU 5l (gde (giuw (0 ade yi skl 9 2 lul b QB sgas o (&

oot slme 5 a1 il 530 Juait 35 (B) o5 4 s £l el el Y1 U5

Gy i OIS Y-o-0

Olie a4 adiws Liwd B gl Ly ] 50 a5 wigd e 9,y G dslne o ooy S Gyl s 0 -
Y ooge Js G sl s Vo ) sl (sted (S b K aalone 5 X 92 Joo (e (sln 5 S0 50 Je

Y
I
-
i
i
I
i3
i

U P 4—--:--—2 ———————— b X
i
[
I
1
1
1
X

w2 2 0ges B 93 50 (gt 4 bt JLadl 3L VYT U



4 Golid Olabd o>l)b- ¥ Lad

Erod L by s oads oo (5 Jb 4y 55 azpliz 05 0 oy 5 oy Jlasl (SigSzr 4 0l G aplmo o -
w85 5 @ gt &y [y b il 00l Jate (gt Gl 5 ST Ll g IS0 ches (B dslome )0 (g
D9

ba o (o (S5 s 3 9y 0l 3105 n 8 o8 sl o oy ol Boas oies loals Jslote T2 5 -
R B Dyge 4y ol azliz ool oy g e bl (Iy) 5 (558 s (pied (B G arnlne sl
257 s (s LSl Plaws dad 50 355 o0 00litl Slewslne o (I) ol cind joome tad (S50 025
D9 a0l Slowlos ;o (Iy) 5 698

Dgdiged 3)ly G Slaslme ;0 05k 15 B )0 32 o)k 55 a5 ollB 0 -

A ylge sbacl gl iyl 5 Lg5 Jlogad jloslaul jo e loe goew wjlu izl a4 boasy lpe  Jate Jlasl Jdo oy -

B9 ol bl
oLid slacl iS5 (b o5 4 o5 Jolye ¥-7

g o0 plmil (F JI) sleal®) >k b Lo o slealS Il sl aseins ahaie (6,5 )18 cuz b g (g5 glaiie asilin

g oo plml (o 4y T 5Lewld) ahaiie o)1 J0S L oo (lealS s 055 o0 (atiine (gt alale Condg

ton

«50)5 6).cy Cnns U‘?"c.s‘" e asb ¢CfCT = 1.5~1.8 03gdze §O ¢CfCT Go)s b.»‘f:u 6)L....5 sy R 'Blf

cm?
ged drslns |y (o5 Sl )b 5 g 288 L 0 Ay = 80~110 S50 | e SLe

38,5 g0 i Ag 2 S0 ol 515 3,90 e e o I8

Ll (o gk g5 b Blne) JEA Jsaz 4 4z 55 b idg e nyelio ol oy e plaws 4 4255 L Y o
25,5 o

Ay sy 639 s a9 50 Ll 4 4295 L i S5 5 et gemil 3l 5 Ggins (68 Cmd (i L 5F 68
D9l 50 dmslne Ciz 90 Gl

Dedse Sl Ay g Ay @ azg Ldpmay B o8

Al oo Sy ol b g abaly 5l for Slewloe Slmu s)lad i Ay 3l eslanal L i# o8

Dgh oo dmlio PofrrAg Sl codib L Py )lad Sl 95w Y 8

g oo S5 loazme T al> o 5l Sl g b iali3l g 0 ed (gl iy By > ¢cfcrAg ST(AA o

(23l golal 7,k oSSl b5 a) conl Jged B (>b il By < P ferAy S1(o

D8 o H1,S0 Slawlxe g 00ls JualS 1) Judg 0 405 b By << d)cﬁ:rAg A
Gobid slas! >1yb )0 po WIS TV

9h (o0 oyl pj 22! SIS @ a5 )las glasl (Hb 5o



@ljf uw-(s_in al>) 6&\]}5 $L® o",L..; L_gAﬁ)lf L5>|)Ja A

1548 a55Silan il olyen oS T U y2eS KL g iin T L it KL sl o5 ol 6l 4555 4 ¢y (6 o515 oacls (il
l Ve ) S Sgae Ao ;3 g slp g Vot ) it SES i 1o Loy (sl 58Y up 0 00l LS 5 JSE
@ 908 axio 10 OB sl 5 999 olpes 2 T L i KLU wigdioe daie T by Jb 4 ammio 13 OB slays cnl bl
5l olpes 2T T L o8 KL G 0o 5 o Jate I by 0l
g Dl bl ol g (K00 Ao 1 5 oloule b aio S5 0 g 45 Ll 5 e o dlisde aF 4sKilen
Wil bl Gen B o 53 8 0 by abale b QB s 53 8 50 gt asiliz Ll (o jere Sl & o9t
Sz SBElL )L S0) 95d o L g9 alies &S i 3 a o pdy Djpe S 5 (o Bk ) (e S S el oY
P G S gy @ a5 05 dale (S (g Sur eime DBl g (LS (28 L gl Cgr SLIL JS0s 5L 2500

D

dg0s dxbuo g dxbuo 5o A5 5 90 B VF-T IS

2 Wgs Ko (22 5l500 b wiylee Bk 99 slglasslos Jio) 0l ey amiio 99 50 51 (g KL o5 ) (215 Il
0926 axile sl e (i S SN )3 (a2l Plase 5 S pae (b S ) g 62513 S (Sl Ve Sz 90

DS 50 O G50 092 b g g @y L]
rl ooy Llgs Bpan llan Jas 5 (gl glad iS1a> 45 05 g Camlyige (5L anlad JSi Qi 5o (o
Salid (3,5 S5U g ghatie slul 3,5 AN L WS o0 990 (nl 05 )18 JE 350 5l 5590 g pllae (el x> b (o
Sl iy IS0 50 Jlo olgie dy .05 00l (pnd b g0 iileS a5 008 S3U LS szl cwlies wls adl ogh Jols <l
el alis (g g gl g Conl A IS 51 piin © JSCS gl gt Jg Conl QLo @ 5 A S 90 g0 50 whade
So el 358 polae 03,5 dnalne Wb g @ S8 gl lad Cnlpls el GLSG gt (215 Sk g o JSB 0 L

)l (6 i Ggaml ) gl



A Golid Olabd o>l)b- ¥ Lad

(d < Al
gl (ygaml p§ gl 5 Luss Cobuns b (g glalogs 10-T S
O Syl 5l S ge cnl g0 s Sl Lasi Ay g Ay o5 sl 1 8555 4 (b Db 58 o 65 B 09 (@
(o (PHP) @ pdy o0 Dy90 S)l0 0 0 pe ST
210 (S ey a ay 62V 10l el a6 2 (30,5 o5 5 phatte gl (L (g )LaS gae S sl (0
Sl j2als K 09 yiten (g o 99 50 ()1058 Laalyds g aiS gy (ial33l gensl ) elad g by (2alS (g Jsb 4z 0

ror i

O g0 Jlos! Qg(o’.wd.gob}"sodfl) Says Sl w|}be)J&5@Lb.oIPE180(:b&.obuw

LP
> |Prya
E o
& &
g i led 151 S
o
IPE18: A = 23.9cm?, 1, = 7.42cm, 15, = 2.06cm
o2 Sl 6 ,EY -\ ol

_ KyLy _ 1x350
T T 742

Ay =47.2




@ljf uw-(s_in al>) 6&\]}5 ‘_gLQ o",L..; L_g.)ﬁ)lf L5>|)Ja

Yy

_ KLy _ 1x350

= =169.9
Ty 2.06

Ay
Amax = Ay = 169.9

oS Gy i - el
Amax = 169.9 > A, = 4.71\/E =4.71 /@ =137.3
fy 2.4
_ m?X2040 ton
fe = 169.92 0'697cm2
f.r = 0.877f, = 0.877 * 0.697 = 0.61 ;‘Z;
RECION ™ - o8
P, = f,pAy = 0.61 X 23.9 = 14.58 ton
B, < Py = oforAy = 0.9 X 0.61 x 23.9 = 13.12 ton
Yo O

g sl s e Sl b (e Sl Copmidg 4155) Cansl 155 o 35 IS illao IPE180 oo b ¢y

ol Ao J8 JUio L 1) a2l 9 (et |) (g S8y (IS0 Gallao

lp

T + Pra
£
o~
= [ce]
B i
B U
£
S
N
e 8 AN,
~
RYCINRES FEALVR T
w2 35l (2 - e
_ KyLy _ 1350 _
Ay = e - 7z 47.2
KyL 1x200
Ay =22 =20 =975
Ty 2.05

Amax = Ay = 97.5




Yy Golid Olabd o>l)b- ¥ Lad

o g WYl
Amax = 97.5 < Aep = 4.71\/% = 4.71\/% =137.3
fo= Tt = 2127
for = 2.4 % 0.658717 = 1.49 -

R ke
P, = furAg = 1.49 x 23.9 = 35.71 ton
P, < ¢.P, = 0.9 x 22.43 = 32.14 ton

2o 5 dug Ui -t a8

STl oo Gl glalasde LB Jlade 4 o3 ¥V VY 5l adadn (60,b cud b cygim oileS Job (ialS L aS 598 o0 ala>dls
..\J‘sa(snd«Sw‘d.L»a‘) alim..,l)ou.daw,..gju LJ"‘ Lgé)J)Lfdu}o.v .)9.....»‘50 pfb'ésé ésﬁvmfulysc ..\.wLi Ja..us)é)Le,ofu

A3l Ay gl

y
A
—x
=
N
b ~
£
]
Ly

OFw wibeS Job als Cua Hleo o905 adLSNA-Y s

Yoo Ja

S Ty IPB Jodgy 31 15L0M 0uij )b 9 B0LOM 0550 (5y90 5k ln 1) 23 JSb ke o 30 (ygimw




@ljf uw-(s_in al>) 6&\]}5 $L® o",L..; L_gAﬁ)lf L5>|)Ja YY

L
ll
Y

>

4.5m
IPB

Le 6970yl Pl Codd’ Juado jugd ygiw 13- S50

Jo

Z

ojbw Judoxd 51 (b slo 38 (9 35 (o -V el

o5 s ) o S B T S5 ) 26 By

P, =12P, +1.6P, = 1.2 x 30 + 1.6 X 15 = 60 ton

adsl o 2,8 -Y 8
c . . . _ ton
93,5 (0 dnlone L 390 ghate gl 5 99300 S Pefer = 18—
P, _ 60 _ 2
Py S bcferdyg = Ag = ¢C;cr == 33.3cm

olgz S axil o0 33.3 5l iy b mhaw g1)ls IPB14 g IPB12 a5 55 o0 sunlive 99 anzlye JUil Jgaz 4 51
D9 o JyuS adgl ywas lgie 4 IPB16 W oS
IPB16: A = 54.3cm?, 1, = 6.78cm, 1, = 4.05cm

o235l 5 54Y - o
1. = KyxLy — 1x450 = 66.4
X Ty 6.78 )
_ KyLy _ 1x450 _
/13’ - Ty T 405 111
Amax = Ay = 111.1
Sl g -4 o8

Amax = 1L < Ay = 4.71\/fE = 4.71 /% = 1373
3 .

2 2.4
fo=T = 163 > fy = 24 % 0.658%e = 1.30

cm?2




Yo Golid Olabd o>l)b- ¥ Lad

N

Pu < ¢cfcrAg
P, = 60 ton < ¢ f.rA, = 0.9 X 1.30 X 54.3 = 63.53 ton 0.K.

D58 oo ,,8 soliiul 0 )50 (gt alaiie laie 4 IPB16 ()l

¥oF Ol

el iz Hlo g1y10 395 € alaiio )0 & Cawl Jado o SO g 510 S Sy W yg0 4 JEL amio jo Fgtiw
Laho oF AT g 4 095 Slo Hleo & Cnl fado jw 90 AL Wjgo A Dges Ao jO (e (w1 Caurdg

bl o0 o Yo (3 318,19 0053 5U g o5 YO (yaiw 1 8,9 03 yo 4l il o0

~ P ~ P
o
o
E o £ W
< ™ =
g X
S
T Mfeg T P
hr
7
-
& < & =
Lt
s
X
A
-
,
v .
y % X X% X
MJ
/ y
axduo jd (ygiw (A Sgas dxbuo 4O ¢ygiw (@

32 908 dxhio 93 40 (ygim § 15 )18 Capmdy VeV S
gl
1P 1) g G 5 o 1) Jedg 8 15 5158 Caer ol il 13 3590 IPB 51 ygiw 75k azsliz ()
b ogiw o 3 et 1y Judo 2 )18 Sty oyl el sy o8 4 ZUNP 5l ggiw £5b aziliz (@

Sl (b




@ljf uw-(s_in al>) 6&\]}5 ‘_gLQ o",L..; L_g.)ﬁ)lf L5>|)Ja \td

x
< E E <
<<
= :

(@YY Jlo) (3w dadio Y=Y S
(39 §90,5 c0 Sl s Jo 50 (Jglii az gl coliwl pj Wygo 4 2UNP | azxils () Camd o (g

S ey baiid dsmslre plal

—

x

e e

(Z-Y-¥ JLo) g adaiio YY-Y S

g Sl (g - el

dg0s ] Ciumd Sz g amiio 40 Judgp 698 e opl b (ol Sgas amino o KL ) yiin OB axio j0 KL aSol 4 axg5 b

.)Jju;o)bsw).v

z

ojlw Jdexi 31 Jol> (5590 (59 50 -Y el

5n dolne 25 s e ek 5 SLS 5 51 G20 Py

P, = 1.2P, + 1.6P, = 1.2 X 35 + 1.6 X 20 = 74ton

sl ghato 59 Al
_ . . . L. _ ton
93,5 (o0 dnlone Sl )50 ghaite glaws 5 953 o0 B8 Pefor = 1.8




Yy Golid Olabd o>l)b- ¥ Lad

IPB16 (iacs 550052 ahaiio ol a5 sl 5100 )5 o bl adgl ooz olgze 4 IPB14 slaie connel casay alaiio laws 45 az g5 b
IPB18: A = 65.3cm?,1,, = 7.66cm, 1, = 4.57cm

oo 35 Lo (5 &Y BEINES
KL 0.8X800
Ay =)y =—-—=18355
KL 1x500
Ay =)y = =109.4
Amax = 4y = 109.4
Sy pid e 8
Amax = 109.4 < Acr = 4-.71\/E =471 2040 _ 137.3
fy \’ 2.4
m2Xx2040 ton 24 ton
fo=Too = 168225 o fo = 24+ 0658108 = 13227
O g Cad b e

P, = frAy = 1.32 X 65.3 = 86.20 ton
P < ¢cfcrAg
P, = 74 ton < ¢ frA, = 0.9 X 1.32 X 65.3 = 77.58 ton 0.K.

20,5 oo Sl g alaie Gleie 4 IPB18 L3,

Sl oo Jlo opl @l Sl 5555l IPB16 L, LT oS soles J S w0 ol

(@S
P SR Cyaa®S -V a8

.aﬁf@)l).'éoysWﬁj@@%sm)o&,éjﬂdjé%‘d|ubmw

P

03w Jelod 51 ool (55970 (59 A el

9% (o0 drnlne 2 5k oS Beb IS Sl 5 ) 86 Ry

P, = 1.2Pp + 1.6P, = 1.2 X 35 + 1.6 X 20 = 74ton

sl ahio 53 -4 o8

ton

20,5 (g0 dpnloes L5 950 alakie whaws 5 955 (o0 28 Pefor = 1.8 —

cm?




@ljf uw-(s_in al>) L.gAY}é ‘_gLQ o",L..; L_g.)ﬁ)lf L5>|)Ja YA

Py _ 74 _ 2 o 2
Ag = Sfe 18- 41.1cm” - A; = 20.55cm

D9 oo S adgl GBSl laie & UNP18 ool oy ahaie prhaws 4y a5 b
UNP18: A = 28cm2,rx = 6.95cm, r, = 2.02cm, bf =7cm,e = 1.92cm

e

gz 99 50 6EY (30,9] ey 6l gl Elads dle
T =Tyxi = 6.95cm

Lol Jdgp SO Gl X jemme g (gl pf gl Ty

— 2 — 2 — 2 — 2 —
r, = \/ryi+(bf e)? = J(2.02)Z + (7 — 1.92) = 5.47cm

KL
x=—)x—W=92.1

KL, _ 1X500

1 __0.8x800
Ay = —)y = W =914
A

Sl g )
Amax = 92.1 < Agy = 4.71 /5 =4.71 /@ — 1373
fy 2.4
ton ton
fe = 2.37m - fcr = 1'57cm2
O )b -1 YR8

P, = frA, = 1.57 X 56 = 87.97 ton
P, < ¢cforAy = 0.9 X 87.97 = 79.17 ton
P, = 74 ton < ¢ frA, = 0.9 X 1.57 X 56 = 79.17 ton 0.K.

23,5 g0 DLl g ghaite Glyie 4 2UNPI8 L35

(¢

Ol a3l 15 & 55 50 5l (5 ien alols jo a1y el (@) Srond Sl i (©) Seond 13 Y j920 J9o gl ) £l

el JYL () Cond 0 Y Ho2me Jom 6,E8Y 1) el () Caod 51 5V () Cond daie (glp0 Jdg 0,05 LSS Ll yo

YoV e

ads a5 Jygo j0 Cawl suud 010 LIS (a2 p dges dzmiio 90 4O) FliSle gom aw OB SO g SIS 0

‘Comsghae il IPB200 Ligiws anls s IPE200 b i




¥4 Golid Olabd o>l)b- ¥ Lad

S (et o Iy Judg 605 558 e (I
WS 5ui BC 3 AB glggiw lp 1, Ky Ky (0

S dwlo 1) IPB200 pdaiio UAB (ygiow Jooo JB 5,Lid 594 (7

K
&
4m 5m
& ’y
LA c A
|
of 7
n bs(\
M7
§ 4m 5m
1
FN B ADb
o
£
(<o)
v

S le gomy 4w OB YY-Y IS

90 65 )l Cu (A Y=

AB giw aslsl BO gw Sl 0 4z g5 b 09 Jog AB giw > 4 BD 5 cusl o)V cplply 0,5 &0 698,970

BC 3AB iz sl 21, Ky, Ky (¢ J>

wilige 525 b 4 JUS gz 4 a5 b o 5 5 Slasiie
IPE20: I, = 1943cm*
IPB20: A = 78.1cm?,I,, = 5696cm*, I, = 2003cm*, 1, = 8.54cm, 1y, = 5.07cm

:kS’l;Ub ulia‘ O9N 9 Axao ) dg>ge ol L) AB O g

GA = 1
I 2003 , 2003
_ Yeolp . ot = K;lB =0.73
GB - T — 1943 1943 = 0.47
ZbeamBE TX1.5+ 2 X2




@ljf uw-(s_in al>) 6&\]}5 $L® o",L..; L_gAﬁ)lf L5>|)Ja Y.

Zcoll 2008 2008
Gg = > T = o 1923 =141
Zbeam B- X 0.5+ X0.67
Zcoll " % = K}?C =137
— L — 5 —
GC h ZbeamB% = 05+% 0.5 =092
fsilr bl QL g azis p sgee DB 3 AB (5
GA = 1
L 8696, 5696 AB _
Gg = ECOIL T — 1943 © 195113 = 3.69 = K™ =163
SpeamBr X054+ 22x0.5
Pl bl Ol 5 amie py 3gae OB 3 BC (g
Gg = 3.69
I 5696 BC _
GC = ZCO[L T — 1943 > 1943 =175 Z KX =175
Theam BT X067+ 22x0.5
Ly =0y = 22 = 1145
A — L) 07:);:00_864

Amax = Ay _1145<,1€T_471\/_ 4.71 /2;"10_1373

fe = 154@

b, = ¢cfcrA

fer

ton

P, = frAy = 1.25 X 78.1 = 97.62 ton

g = 0.9X97.62 = 87.86 ton

S SMiges 25 JS 53 3pdise Cass omly Sliks (5T 5 b Vb Slish (sl g il diz slilele g 3

Ll 00l 00l )

L lozslos glas,) o g o calies abolie

| I | | e
||
||

| |

alb W sbylisle jo Wl ahado b s gygiw TF-T IS




A Golid Olabd o>l)b- ¥ Lad

og0 wiles o5 VoA

esis slizl Jg oo (IS aileS jlos gae Conl (S el oo JoSid S50 sld g 5l o) slas! a5 5oV 5 ablis o

oo GileS oy 5l (6,5l (slp 1 g (adge GHLeS b (55 lull ssy jlzs cites STU sleB g ples 45 )l oo
i g JS VY Sy ey sl sl Said 4 e o sshe Sy e o0 s

Sl ablie i o sy Akl 2 (51521 gblie 5 2 b 51521 gbli 03,8 50 & 59Y5h blie ,5lite (paa &

55 o (s Ayl gie alais cains [ (55Lad sl Culus 4 Ly Comd il )0 o5 05 o S (ablio @y 2Y 5

sasmd JSis (5,Lid glial Culbes a4y Ly s LT 40 a5 wigd oo a2iS oablie 4 ,2Y gliml b abolio asless 5ol Y=Y Jgu

agled 33l Y=Y Jgur 0 0nds asetis Ay 5l e i
(unstiffend) cuis <o gii g Lid polic FoA-Y

b I) ol Ca gl Slorao (0,0 ol (o lad glpas CJ‘)"}A a .:Ij! J 5 Lgl)lo aS Ceul G gac wdis Cugdi (g Lid gac

2wl G Gl 52 Eren oSl e pid Jb o0 235 A vz s mm by Usr b ol ol ad alali bl

Cagi slael Cals e85 i 5o sl ol JU oye s b |y T T b o Jb (858 05 (29 sl Jol5 (ool 20
a5l 5l Sy & ¢ e ol g 33T a3l ol dlols o5 el e Gl il il s Ll zphans 45 1, (slonis

Cogis sl ol slgs 0,8 oy Joe e Qg jlode (p yieS o Cushi polic gl il i Co b dwle 4o

el 00 03,91 @83 e YO dmiio 40 0dis

Ji90 (s JU (AN S s JU (@) Sy & o Bl —2

o J199 (o JU - @9 - szl plw—g

S T9) 9 S S 33 U Ca gl (5 LS polie TO-T IS



@ljf uw-(s_in al>) 6&\]}5 ‘_gLQ o",L..; L_g.)ﬁ)lf L5>|)Ja Y

(stiffend) ouis cugii (g Lk polis FoA-Y

S il Sz o s (g Lad clpiis (glae a5 sg5 ad g0 yo slasel o a5 0T o placl @ cad ol glacl
e by 2y b res plo ln Sl Ll ata) m abold 0ol 5,95 Sls yod )90 ;5 00D Cusll gae (5,0 WLBL oud
5 A n s el s i bt (S0 alalb

Al anily (18 eSS Lad Sl cow aS gloads Cueli guae o sl (W

o

P

!

It [ ] [ 277731 It -
/) /
2 t / t—— 4 .’ t b
bl ¢ bl ¢ b b
g , o {]
/ / *
[ 1 [ ]
H
t

oul G i jolie YE-Y IS

Coghi pate olyie 4y Sush (55 9 Jb asgezme cunl oo ool (Lt 5 JSUE 50 45 559 Jagi oad ol [ albolie 59,0 4z g

(9o u]&wwl:mo L) .).b)f‘snu’ib"o..\.&

o &g by owid Cu g | o YY-Y S

s 7yl sndge 258 g il @S Jol alal, 45 ol slais £Y o

5 . o - ) .~ . .- . 1 . & . e 2.
25 Joz Gllae 1y (55lad polie )3 Cules 4 ol sl Codgaze (lpl adlippm | (x50 GiileS 51 6 S gl jglate &

UileS” J S wules j9log Jgoo 50 0o ools polie 1 g Lid jolic 5T, 10 Culbis s olil (slin Cams ST il 00405 @3l

ol oy &81)| 483 Coonnn V8 i 50 o Cusi syl ols] slige




Yy

Golid Olabd o>l)b- ¥ Lad

oyl Mbu.ui bylgsd wlul g (5,8 yolic Cawldus a4y Ly Couns Y-V Jgu

wges Jlo $2Y Slas 95 ,2Y T b | candg
b,
‘ ._b.1l ’Lét
“““ Tt myf 23 O sled s oad 3 )51 IS T aalie (slelly
wzzlozzza wzztzzz 1=b<ose [E b Aln o glgBl condi 3 ) g3 JSS ] adalda ) )
"Q.M N 9 gl adalia (slelly caiun gy Jlail by i
: |b|t o ahlie lell
Ep mr}t
S , TR | W85 5 G5  satiaiala IS8 T lli sla Ol
P A==<0.64 [—= | OS] dalio 31o2) s m i sl Fls s LR
Eb y By 3 easi aialu
e XA
by by
T Eg T
A—é<045 E Jigd (sla i (slell (S8 (gla i (sleBlus v
b ‘ - T 5, o Cy g g ) s g (All) oaii€lan (gl Hla
T m%@b
d E
(| d 1=-<075 |- (5 e el () 48 f
il t %
o] =
h E e Ol 5 0N b 5 T adalia gla
e |E—f—t,| A=<149 |- | IR0 J’T’G'&“I&' e
kal tw fy s
f
/1_§<140 E 5 (HSS) J5ii (hikives (a5 ailie (sledy 5
T I V' i 6 Cualdiia by (gluaa
y
: H = Lt
T T b E el s 53 K1 i oleB 5 5 (Aigy sled ) v
=-<1 —_ N . ?
y t_140\/;y Ea b ism basla w,j.a
[ WW]
| . b E e 1 A
w /1=?s 1.49 3 224 ol (5 Ll (g 3
L4 y
i

N
1]
~+| O
IN
o
[o=Y
[o=Y
=1

IS glo_yla a5 tﬁa\s.e




@ljf uw-(s_in al>) L.gAY}é ‘_gLQ o",L..; L_g.)ﬁ)lf L5>|)Ja ¥

Senlen (5 30) ledginw o>yl ¥-3

Caoglie 4z ;0 b all ansls |y Gganlpy lad oo iy o5 398 QLD (glaig @ ahaie K& (il Loy (b o
S o Ly odns 13 (68 Lud 285 g ahaiie haws (035 (A0 b it 0L Jsb sl a5 pladgie jo bk Sl ol
L b9 b B)p 5 e Lanagd 5 LSS Eyms aiz L 50 31 Ygmnn (S 5 bolio 0l s 5 550 (ol elais 4, 55 oo
5l cwl Ojle 8 e (g Lad Slalad 5l oolaiwl ssas LYo igh oo Jaio ob 4 g

@l & oS e Sl L 5 9Bls 9290 5,188 St S9Rlgz (2l a0l 555 S peu aale rlans 4 (53l (]
ails caslis 8 Slas gyls

il ks el gwaie IS 4 Lpggiw 4 sl ple ceslinl Jlail g ola! Blas Jds 4 (o

b ghaie ol jo7e 99 4 Lg o (gmal ) Elad 99 Cornd oulaid 5 00l 3,55 abolie 4 Comad Ggmmsl ) glad (il p93) (2
Lyl wold gim slp Cga g0 50 1) SLSs s sy

) Le‘f! ol e iz b g S i o Slee (gl el 0ul ooly flias S je (g lad Sladad glgil 51 golows 5 UK s
iz bgs Jlail gl sl Sled)s 5l sl (Sen (935190 0 b 5 35 e 050 b (5390 D jg0 4 ot Lang R00Ss 4

398 ooliwl Fyous
S po Gldgiw ik bulgs T-4-Y

S3lye Sleinm b (6 7l o (5led g 5 Sl b iy Lol sl S5 2505 b (plidiginn wilon o5 o Sledgin (b (IS Lailgd
Slabad sl 1y 25 S Ll clnl asligmal oo ol (S 5o (sl |y (e 755 w05 oolinl ks ot Jlail sl o p5e L g

o 03 g05 45|)| S o g,k

w008 J S il jolay 39 (rdge (LS b g ool (63l ju (sl 5l Jlail sl &5 (5)50 o 14z g




e & Lid Olabd ob ¥ Luab

L4 JL L.

5 yo s ygim glgl 3 golaxs YA-Y IS

(51, 52) alaiio Loy Hlo Job alols  1-)-A-¥

S5 s K0S b oS _slalad e s 5 1,5 Slovko 55500 45 & yous iz 5l o 4t Lo (g5l gliel (glgl 90,0

SRSy & aaiie sy 025550l V0 Joles (Jsbo 5 e sl J8 1l ¥ 51 G Ll alold o Lz b Loz alos 40 0l
axkad SO (LS ped Jlasl jo ST ail ghaiio s (05555 plp b sien Wb Jsb ol Ghe leslitul &jge j0 aigh Jate
» (':la.a...za 6'*’(“’9’ Oy ‘515.19 alold )..SL\> Dgud ooliiw! Kiew t5l9b BTt )l ML} Wb ool oolawl 8,9 )l J).a ‘_.;)Li'..é

1S el meolie Slauls et 5 om b s 99y Sz 4 (S1) slme Jlal Lghas-

min (0.75t\/fz,300m) 99 i Lis>
y

"= E q-r
min(l. 12t\/f:,450m>&}w hito Jisn
y
s, < 60cm
5,9 9 T paiite Sledex e (Jobo alold s;
Eross 9 Eyors oo Slodigz e (Job alols s,

ST By Culs t



‘S.el)f e (S o) ©oVed slo a",L..) L_goﬁ)lf Ls"l)J‘ \id

Si

P P

G Lid askad Job )0 & o 9 &9 JLail (@ & Lid ashad Job 30 & youd g & youd JLail (I

S 0 g sl il (Job JLadl VA=Y S
(Li) Wb acdl alold y-V\-4-v
‘_J..a;'.n)f.lAS.lQLQJT&H)QMQMQQ)IKLBM?S@DMoM.b)jit).o.:.i..\;.?L_gsédeLg)L&éLgLé.c‘)a
7ol 5 el g3 o o5 e 5 (A =7 e 0 1o Y o5 il (5,0l (L) el ol o 5

Lo dpslee SHo (ri) Eross o Blis gl s glads Sl (pl jo aiSS j5l }\max S po g JS 0aiiS (i (5 ,8Y

sl 0 ools Lt g U g abal, o i ol o ) Lalgs ool T 6,8Y

_Li _3 |5
Ai - T_z < Z * Amax
oaod) alols L; 5 platie 5 2Y A
S ghatie sl Blaz (gl glad Iy
/1

A L aed gl (g,Lid axlad 90 JLlail Yo=Y JSCS
(Sesien b jlodign b 510 0d) Hlocams sldgiw o150 r-4-¥

Sl b ligiw (97 o228 )5 5 Ll o (g 7t 0 )5 g 00l 12 o0 SV 5 ool Jloms (s5lge (Sl (hoe S5 5

S i ol g Caaglie I w09l oo dlml (559700 95 Lad (B e ;0 9 WS (o0 Sl (DL B e SU C)9e
955 3B 0 i 5 935 g0 00l (ol s 31 (55lg0 S b Sl Lo 052 a0l (53lsm (slais b g 4 s
S e GRS (g smme jLid il Cod gt IS ileS b Sl g Pk 0 s pies Sy b syee
S 5k ablis lp o G whaie glargel ol )3 (o2 3590 1) Lt 51 Sy Ceaglite § Lo o absl )3 g (ol slasl

Sl ool oals lid 5 S 50 588 9,lge ] o] Pl iiis (s i 4o



p
| .
| &
= &7
P

Section A-A
TP

Oy piles- I Fdgp ST (g0 oS- Gy (90 uilaS-g Oy ghaile (for -0

(

] N

(3ant) o o (sladgion (o1 b 30 (IS Lulged TV-F IS

el oo ol las aw S5 50 ey lasgiw gl

Asi=za
| gga O
N

NN

iliaini=ia

@90 S b Ggiuw —0 )90 S b gt —g g (Bl Cam b ggiw - gl b g -0
s Jige 80 S ygm

\V/AN

8 Gy b ygiw — &

S Sldgim glgl TY-Y S
o Sl (ul Bas wigh oo Jate So0Ss @ ilpe b Comn b g (Sl 5 02) )50 Sl Ly skl iz b 9o (S5
L\.,'.;L:.m‘5)5:;4‘_;5%.3ui’;).g4.5J§n;¢:5‘5o|Aﬂuub5‘5)tiédﬂa§&55.ww‘5»‘54ﬂa§&udgula§¢qL{SQQT
S KD s ol el Gt 52 G ) ol S i e b sl (g Cunglie Jali 50 G 5ol e 8 o0
W5 (oo Ty AileS 093 (Job jome Jo g (589 225 JSB 50 el oy Sladgi I a8 Lo oS5 SloB poud 0 A0 )

ol P58 s adlge o wilgo 0525 @ o blie o V= PSING L ply o5 950



‘gc‘; uw-(s_in al>) 6&\]}5 ‘_gLQ o",L..; 6‘5)4)[5 L5>|)Ja

YA

P 55970 3l 31 (U (ygiw adaiio 3 ool slml (b 690 51 (o2 lod YY-Y IS

o 93 O S (sleS Conglia 095 0 yalls ] S5 Job Ml 1 (o0 po Do a4 Gy Cenglie 2BlS 8 i 36

1w go Hlis i alal) b adl ool &8l (59w HLid (59,0 Covi &S |y ads

wE wE
fe=—752
A2, A2

1-r

G bloed 4 Jate Slod o) p ol b sldsin ;5 D9 g0 00l las Ay b adly (233l 5,8 e alalf, ol o

Ol 4 speme Jom 6 8Y o L il Coglie alS oy lsgie 53 Js Sl 2l Cuglie ol 3 (6 el

23,5 jelate wiyls alols oSS 5l Leldg

Li

SO sldgin alao Y- b
99 B 50 O 85 G y30 40 b ge SRl 5 Ay bl i L alols az jo 50500 (S (L) Lt Jools 4 Ay
Gyked slacl 1o aabinn] Gllae 00,5 o j5hite g dmle Caz g0 2 50 Ay dlals w0 13! locuw Sjgo 4 Y 9 X Cox
amio p dgac jmme &y Sl (5,8 il Fo 5l i (658Y o aziliz el Shr g0 @ sl (Sl Jlal o5 S 1

. KL .
Db e inlidl p akl, Glle A = - Ol adsl Jlade 4y o (lae (s j9e) S

A ;A <40

22+ (Kity2. 25 40

ri

A, = -y

. S KL
o Q5%JW*MGP@‘&Q&‘PI$f‘y’1m—T)m
N . KL
CJLa‘Qiﬁ)W@CMQ%éEMLSFVA:T
S5 S g J5 5 elas e er L L
5 Judp 6y g JBas gmnl g glas T O S5 adaiio (5,2Y /1i—r—:

ol 0 &) o0 amna V-Y=FYo 0wty 50 IS5 Shos b g (oo 90 4 alin &) Cany labad JLail b Jags e g |



Ya Golid Olabd o>l)b- ¥ Lad

K; = 0.86 " Jslazs abolio sl K; gae sl slael s by 55 50 41 55 0 aluls L;

Py 4y p) OIS @ Gl hlse Sl b oS 0 lesgin ik )

STy G abalB bl (b s olaial j0) (Jobo JBlax sl 05,5 0 5,8 (5,Lid gae pw g0 50 a5 olel sLd,g (A
sl asl 1) (o)Les gac ons S s youd J&

P .o - .- “ S P <. & wh & .o b wol - . -

D

Jsbo 45 09b o eoliiul (Gle Cu 5l 3,55 o0 2 00 gl b @bli Sde ) Lt ol &5 g5 (Sl Sletend 50 (2
5 5 W) a8 09l OBl (G958 4 b 59 cpl Jsb Jee 5o il lesl slatas Job chal l dan Wb Gl cas Sled s
il gl 1, T @V Jlail 5 oy Jlasl gl )

el @28 )15 4y (CONNECOT) Ligis s dlal (0 CNL g5 o5 il ) liiigs ol 40 (o

(Ui T Jogo oygim) S3l50 o b slocms Sldgim (>1pb o5 @ o8 Jolpo V-Y-4-Y

D 908 G085 2 Sy j9me § e jgme 45 35 oo aldls llas Coaglie Sl Sy Sl o 1) 5 IS Lgs gt
3,05 (636 Lt (595 32 9 099 Wi 2 9508 i (! &5 WS (e olml Y gl o (20 Xl o (phed Sl by
aalys Ay = er_xL 9975 (oo Oyg0 (Mol KeSad Ay dnlne 13 5 XI5 BIX Hyzma il )0 o 51y i 00l
&l X jgme liwly ;o a5 alptn Jawgi Sl o3V a5 358 00 0)lg X jomme Ly jo 5p Y jeme Jom GRleST 5o (g g
09 g7 Mol oo (nl . 28h walss il wlas (90 j9me 4 Cumnd (LS (sl 62 Galpls 09h Joo ates
B9l oo 485 Kool izl abais pllas

- e
1]
|
|

Q.
E
1]

I
|

i
I
I o[y s524b
I
I

—
I
|
|

Tlao g3 9 @lao b jaoe 95 b (ygiw adailo YO-V JSCi
00,5 o0 J S Sl bl s 9 (2,8 asbirnl Lslgs bl py G olasl ol ¢ locians slaiginw >,k 50

¢bcfer = 1.8

ton

oz P 5 09 d o 23 Cnlpln el i (Mo G g teS (68 o (oS 5 sl 0 1) S
ool oy Blod Lgledg e alold 32, 51 )] hond jgmme Joo (g ind Glpz o 4 (28 0l il

- P, =
s Cawd @y ghaie Colue A zﬁuql))-lwu;ww,fcrw?,:p:v,aw
cJcr

D5 e s Jgoz 5l by y 00 ¢ Judg SO sly 5L 9 90 Cmlue jloolazl L i o

D dnzlpo 180 s V-V=F-Y-N 00k 4y Jlogls Jigo g e g0 abolie sl K o po jlaie 5l @bl g !



@ljf uw-(s_in al>) 6&\]}5 $L® o",L..; L_gAﬁ)lf L5>|)Ja ¥

Db n dmelne Wiz fop e el Apgy = Ay 40l (251 0F o8
Wil oo mlin yronlo 0 B Fe sg0 jo L jladie ol ol bl 5l aSul @ asgi b aisb Ay S Ay asSl (5,80 :0 o8

Al oo sy 5 beop = b+ by WL ey U ey Aol Jode b pals asiin b 09,5 o s

lm = T)x
2 1ne-r
2 _ .2 b
Ty =Ty (E)
Ty =Ty
Dy ge 48)S JlAS 50 Cany p0)8 ay il &S Sl Epen 90 JB S50 B & 55 50 alols b
tlas g9 j9mme Jo> alaie gl glad Ty
ol 00403 Sgazme 3 ygo 1) (6jlge s bl sl o
L. > %b IF-r
b 14-¥
tcn = 5
(St 258) O Jsbo gl 53 o sy Len
Cons Coalesd ten
b
bcol=b+bf

O (9055 xy 9 g alold TF-Y IS
Sy 97 JB 3550 i S5 Ballas g 0l ails Slsren ozl Lty b a8 058 Sl 55k Wb tepn g Lep Jhio
D so Bl edio VA § FASAN + YN Vaano (Eopy) L calies o2l i 1ol Gudate 3 e J&5 55,0

D38 Sy b ond (2R Li by e o ekl 5 (L) lge slarms e aloli Y o8

A =ES%*Amax »-r

Ti

b J&5 350 (s alld L

@)lid gae S 00ilS (i (6,8Y o Amax



!

Golid Olabd o>l)b- ¥ Lad

ol o ends dwloee Li Zewl oY g Bl > e ool 5l ol Li L0 a8 o) dlivs glal jo 00l )8 Li azils

0,5 S5 Slowlore 5 48,5 130 65 5 al> e

Sileo lesms U ygiw 5 Loy Slul 9 Jolgd YV-Y Sl

g JyuS ol adaie [0 o0 olou!l ied 5 i (bl 1 sl S sl A o

O S5 5is 095 0l (s s s dzmiio Dlilge a4y (g )lid guae Jsb jome p 0ges sl o V' oy (59, aziliz

Do go JSis YASY U5 silbae (s5lxe Juolie

P2 Pr2
2| vl | .
[¢) Le
y '3 ; |1
V2| \
A b i
A

Ogsus 31 (oS 13T 15 gos — &I

P/2

\/

P

Ly

Vi2

P/2

o

i—or% 0

O
b/2
—

Silge Sl (25 (sbog i i lod -

Gilgo Gl b 5 30 g 10 (g 5loxe Juole JuSiid Joxe YA-Y Sl

9 o 032 50 O YASY S ol Jlages 10 093 9 Sl (3] Lag 10 (55190 Sloiumn 0 95290 Sl po (LB 95 Vien

S Joles oles (s b ol 0als 00ls yinled 2V oy Ojg0 ay (o (59, A g0 S5 JLie By e 50 g byl

LJ Sl )J‘).: Vu,cn SS90 u-“/\-v Jiw bb] )‘bw 6‘)4



@ljf uw-(s_in al>) 6&\]}5 ‘_gLQ o",L..; L_g.)ﬁ)lf L5>|)Ja Y

Va b
—XLi =2V n X=
2 13 u.cn 2 ’V_r«
L;
Vien = Evu
OFs sy Sy Vy
oo Jlo o o V;t,cn

b Sl ol My en s5lee Sligns (>b oy oies S

=v. 2=
u,cnz 4

b i -
My cn Vuli A=Y

2o g3 bl 1) T SV alad sl g 05,5 (5,8 (6,8Y o I S gt (o 1) 2SI L85 (5955 e aaliiy]

S o plI(05S o gy D90 @ Gt S S 50) (2 )5 Loy s 5 A b egdle & g (5970 (S9S

V, <0.02P, + Vix_y 13-r

8Ll 0.02P < sl 55 Ll (o (598 025 )18 Lt sl 50 (ptos S 51 L5620 oS S5y90 )0 Wdgins 55 )0 tazrgi

M e o “ o « g . ale o . . . o o e
5 ol () s A oS a5 JoallpSe bl g 0 M (stos Sl 51 86 o 5 S0 g 8 ) ey 4y 098

29 Jod b Lyt Jawgi Sl as j9mme poges oS (Ll (5950 0l

Wil cdo g4 51 g 4 b 5 VLAl asilin ol ooy bl o o5l slos )l 51 iU gt o28ly b VEx—qt

d 39250 (g ;o) 3l 51 AU oy ol diade (ygiw 4 0 SYLaS] azilin g 04 walss 09290 S 0]

P
7TNM

rIPra

il

a5 ol yod ygim i TA-Y JSCE

ot 33 oot g Gy Sy TeAY

u.v‘).vL.i “'\*"L'J"‘QS(_';'LQ) 65).».» )l AJL»WJL;»).' &9,..» a)‘ﬁ.o.ﬁ LCTL u,JSJ"‘-*-'-'?tcn wl?wbw)‘ solaw! u)}»o )é

Vien < $Vien = 0.9(0. 6fy)Acn re-r
Acn = Lenten

Dyl ge odlil sy alal) Sl )5 Gied 205 Gl




\al Golid Olabd o>l)b- ¥ Lad

Mycn < §My e, = 0. 9fyzcn F)-r

7. = L%ntcn
m T,

s 50 33 Sl o e S My

U slae b = b jgme 4 s lidaus oy Dy glafio olul Zen

a5 Gyab a0y D90 j30 U 190 g b g g e baesd b )Lad gae Lol sl s 4 i Jlal A o8

. . _hl o — L . . T .
il pslae My, en = % s S5 Vpen = ﬁ Vit (g ool 2 5508) Jsbo o805 e, JLail

YoA Jlia

Shls 395 € glaiio 55 &5 Cowl Juado v SO 9 5005 Sy &y 1 2K Ao )0 ) JSb @Blbao (g
o 45 Sl 510 125 o G 9 o o LK D900 A1 S (D90 Amho 53 (g (] by ] (LASLS (il 5l
iCemgllan 3,19 51,8 o Yo 00 )l g (5 £ 0050 )b Yl Cod gt (bl o0 (Lade B AT lgie 4 995 (il

o & Jaio 2IPE | (ygiw 5b 9 Judg p g ool (A

3l Slsm 31 ooliiwl b oo 51 sloakold 2IPE 3l (ygiw z5b 9 Juds > il (o

wled g lio |y © 9 Al Cdlo 90 cdmlno plovil 4 5L5 o (&

lSOton lBOton
- | - >

=% - B N "B
o
o
& W 2
< S
-r Ib‘ Cc - KC R
o «©
o o
D 1]
& <
= )
) T4 ug:
<
-~ 7z A, = 5
y
Yoty X x xftex oy y
— |
3908 Axio HO (ygiuw Canrdgo (& 392 90 Ao (O (ygiw Caxdgo (A

Py Og0L Ao g 4O (ygiw (5 5l 8 Caumsg Fe-t S

o2 & Jaio 2IPE 1 o ¢ b (A J>

z

RY R STC RN JUoees) -1 Al

S5 e 5 Joe e KL) g0 = 400 iy KL o5 el j2asiil KL) ge = 300 4400




‘gc‘; uw-(s_in al>) 6&\]}5 ‘_gLQ o",L..; 6‘5)4)[5 L5>|)Ja ¥

u.@?w‘éww)éKL )‘Ww)équL u?ijO‘;@&Wrbwb)wKL J&jfu.@}ubv..:‘)é

.oﬁfu&)l}owm)ooinam)oJﬁéaﬂdﬁ

e e »
L, =800cm,K, =08 - K,L, = 640cm
14C=500cm ,KAC=0.8-K, L4C=400cm
v e Y - K, L, = 400cm
L8¢=300cm K =1.0-KyL5¢=300cm
£
™
£
wn
~+
~
ogiow datio i les FI-Y S
O3 o pd (63970 )b Al 9 03l oo o LS Y el

055 oo Al 15 s 5 e SIS BLS 51 G2 Py

P, = 1.2P, + 1.6P, = 1.2 x 60 + 1.6 x 30 = 120 ton

EEWPREPTFINIEREN
ton
¢cﬁ:r = 1-66?
A, > =120 66 66cm? - A, > 33.33cm?
g - ¢CfCT' 1'8 ) t= )

20,5 oo DBl J S b ahatie lgie 4y IPE24 ool coway plaiio laws b
IPE24: by = 12cm, A = 39.1cm?,1, = 9.97cm, r, = 2.69cm

G G EY e 9 5970 99 (5 ,EY Al PR

6La| )97 5») )b u}..w cJa.ﬂ.n Slasin Ml?bo

Ty =Ty = 9.97cm

= (it + (D)2 = V2,697 + 62 = 6.58cm

T,
1 _ KxLy _ 640 — 64.2
x Ty 9.97 )
Ky L 400
/1y=—y 2 =—=608
Ty 6.58

Amax = Ay = 64.2




o Golid Olabd o>l)b- ¥ Lad

Sl G anlo -0 &

Amax = 642 < Agp = 4.71\/fE =471 /% - 1373
y 5

f,=488<2 L f =195 L ¢ £, =176 2%

cm?

ton

cm? cm?

OF Sr970 Cady b J S Sl

GcferAg = 0.9 X 1.95 X 78.2 = 137.5 ton

P, = 120ton < 137.5ton 0.K.
Py  _ 120 _ o0
bcferAg 1375 87%

sloalol 2IPE ;) OFw Z b (o Jo

z

Oz G0 Sy (pundd -V el

S amis o g (598 S el Sgoc amino o gt KLl jiis amio jo fgiw KL aSl 4 axg5 b oo ol 5o

Ogely glad alold b 2uli8l Lo by alold oo 5l s ad ol ) jo a8 col e (698 Cum I a8 Sleigiw 10 0,8
Oy M'? o‘l.o.m).wwr L:)wKL 3"\)[;&54 u.o‘/.&‘

LAC=500cm ,KAC=0.8-K,LAC=400cm
LBC=300cm ,kBC=1.0-K,LEC=300cm

Ly = 8000m,Ky =08- KyLy = 640cm

) - K, L, =400cm

OFw 3l 16 (63970 )b dplino g 03l Jolo b <A o8
T . _ ton |
] oo ey adgl alade mxlan Gcfer = 1-8m PRl

Py g _ 5 . ,
g = bcfer - 1.8 = 66.66cm ,Al = 33.33cm

IPE22: A = 33.4cm? by = 11cm, I, = 2772cm*,I,, = 205cm*, 1, = 9.11cm,

r, = 2.48cm, t,, = 0.59cm

G G EY e 9 y970 99 (5 2EY Awlno T

igdlas b jome Joor g 54

_ Kxlx _ 400 _ 43.9
Ty 9.11 ’




@ljf uw-(s_in al>) 6&\]}5 $L® o",L..; L_gAﬁ)lf L5>|)Ja \id

sy Gy Sl lesl o) wlas ooy s Joo coygim (00,8 (5,£Y
_ KyLy _ 1X640

i \/2.482+(§)2

L . \2
A = /,12 + (K;—i“)z = Jayz +(0.86 x 1)

Amax = Max(Ay, 1) = A, = 43.9

A

y

wdlas g 97e Jo ogim a8l (I8l (5 2V

B9 oo J S gty slal dilons d> 0 1o (58 4l

Sl G dmwlzo IR
Amax = 43.9 < Agp = 4.71\/E =471 /M =1373
fy 2.4
ton to to
fo=1044—= > fo, = 2182 > ¢ fr = 1.96—
g by &g s o] Pl Wi, Gl D yge 59 (Jg Sl 009 o P frr = 1.8 (gl adyl 5,8

Ar > P =220 _ 69 99em? 5 AT > 30.61cm? 0K
g bcfer 1.96 t

2l $Sowly ghd ouls ol adais
IPE22: A = 33.4cm?, by = 11em, I, = 2772cm?, I, = 205¢m*, 7, = 9.11cm,

r, = 2.48cm, t,, = 0.59cm

O §r97 Cudyb J S AR

Pu < ¢cfcrAg
GcferAg = 0.9 X 2.18 X 66.8 = 131.1 ton
B, = 120ton < ¢ ferAy = 131.1ton 0. K.

buf).ouwébu.omuwbu -‘Y’@\g

bcol=b+bf

ool glas b jo2e (6,2 2l alafie mou STl (5,89 w5 28
Amax = Max(Ay, 1,,) = 4, = 43.9




v Golid Olabd o>l)b- ¥ Lad

lae (9 j9me o> g a8l ialidl 6,2y

2

T 2 2
A= |22+ (K;_:‘I)Z = \/,13,2 + (0'8”“) = [ == + (0.86 X i) <X

2.48 2.482+(§)2 2.48

Sgdon oyd Ly = 500M L alols 5905 acwle 1, D o ol oo L Jladie (58 L

L; =50cm

2
A = \]Lzb)z + (0_86 X ﬂ) <A,=439-b =313cm

2. (b 2.48
2.48 +(2

beor = b + b > 31.3 + 11 = 42.3 > b,y = 43cm
29,5 o S (oo Vo5l (1pde) W) 090 & 2l s car @ beop Jb oty U oty e
b = beoy — by = 43 — 11 = 32cm
iehaie o Sle 6,8Y S

2.482+(% 2.48

2
A, = JLZ)Z + (0_86 x i) =432< 1, =4390K

oy olayl S Vg

Dgd e 2,8 L = 500m L alols

L; =50cm
B0 _202<400K
T, 248
Lep = g = 32—2 =16cm - L, = 16cm

b _ 32
ten255=5,= 0.64cm - t., = 0.8cm

et S alold (s

Li _ 50

— 3 =3 =
= 5= 2006 < T Amex = 5 X 43.9 = 3292 0K

use PL 29x15x0.6cm @ 50cm

o0y 9 e (5 S J S AL

el oo Cowds (M) o 5 3 (Von) coms o829 (Vi) g (o0 S98 e p 3 Gies S5 b
0.02F, = 0.02 X 120ton = 2.4ton

Liy =22 %24 =188ton
2b 2X32

W

Vu,c =

S

Vieen < 0.9(0.6£,)Acn = 0.9 % 0.6f,, * (Ley * ten)
V,cn = 1.88ton < 0.9 X 1.440 X (15 x 0.6) = 11.66ton OK

Mu,cn < ¢Mn,cn = 0-9fchn

VL _ 2.4X50
Mycn = ”T‘ =—,— = 30ton.cm




@ljf uw-(s_in al>) 6&\]}5 ‘_gLQ o",L..; L_g.)ﬁ)lf L5>|)Ja A

2 2
2o = LC,;tcn _ 167x08 _ 51.2em3
My ¢ = 30ton.cm < 0.9f,Z., = 0.9 X 2.4 X 51.2 = 110.6 ton.cm OK
als el 1, LT olasl ()15 go g seas Canglio 5 lae izmad g by Caaglie § by (59,8 b5 L NS @y azg5

Dged 3l ) Lgan olsd lgs co fadd el ouds Gl lziws (gl olal JBlos s aliws ol 5o 3903 b5 1) Lt Jolsd b g

(€ >
eLn....J u..."JB‘ L‘ lj,v) ] 00 J'Jjj" o),o.'v u,...bLf g0 )‘OW U}’““"" )‘ oolaiw! a5 .b}.wso Al O 9 & el 9o MLQ.ALI
R oém‘dwyudaéa.ﬂ.n u.»ﬁ)Ja)‘ ‘)‘éw..v U}"""")é u.v‘).vL..v ..\JL,@U..»ISL;);Y‘ >_..._‘> )Lv)‘ Le,l.Jj).v ALoLQSU}».m‘J;)

(U T igs pygw) )90 Lo b oS po g pygiw (21ib o5 o8 Jolpo  F-Y-4-Y

giee )l s Coly 5 g Sl g ool conl g e Gl Gl (Pl SIS Cond 0l o

Sydgn i b g 4385 iy 0 P L (5lge e b S 50 sligsie (Al Sl alin ) oS

a2 )3 Y0 51 igd sl (sl 5 4250 70 5 (S5 Gy (5 45 () g Jsb j9me b Lo slaial gl ns o o8
RSV

Pedee e Al 5l (Jhgs 4 g oole 42) © 90 Sl Jsbo oY o8

b -
S = rr-r

S hle ok

O5 j57e b Cans 4l

P98 se (e g3 g ool I 93 50 Lt Jolgd o5 SIS Billas oF o8

Li Ly

ZJ
RN
27

[
o
~

J190 g ool Cdlo 90 ;0 lwwy Causg FY-Y SO
éf‘“tf&)’“"’”}") AJaJ‘) )‘LQ,.M.J Q,..vdlféb wolw wl)jw Cns Lv LQJ}...MJ &‘).»

L, =2scos0 rr-r




¥

Golid Olabd o>l)b- ¥ Lad

Dgdp Crmet el Sl et (o alold (Jigd ) 9w s b sldgiw sl
L;=scosf Fp-r

Bgdoe J7oS B ead ) Li L 9 ety ekl | (Li) S)lse Slodms (s alold

L3 ra-r
Ai - T_z < Z * Amax

Loy 5 55150 1 el L

6)Li$ gac Jf oS gowes) ‘_gl;'V o )\max

ol o ends dwloee Li Zewl oY g0 L5l do e ool 5l ol Li L0 a8 o) dlivs glal jo 00l )8 Li azils

P

208 (b (b E e 5L g wigh 48,5 i 0 Jgd Djg0 4 Lot oS e

9 &= 6[.&,».”.: ‘_g|).: ..\.»Ssa bj..\;u \f- 4.a|) oolw wbﬁg& JLQ,.“J ‘_ngY A.ALou,».:" s wboou,u.ud‘).i A fb‘

D e Voo 5haols s (pl hgo Sl

0l S |) 9 oS o

2 <140 rs-r

Ten

2. <200 ry-v

Ten

05 ipxd jyzme Jg> Ce Ggenl p§ lads Ten

oo Conn gadlo FY-T IS
Llntend FA-¥
Ten = |f= [ - | 1¢ =0.29¢
T Acn Lcntcn 12 cn (o (3
Gy el ten
d jsome i 053 s jgme 4y o Can oul 5 Elad Ten

Dl oo Cowds Eopy Jlade 598 Al 5l ool sy e 1 eolal b



@ljf uw-(s_in al>) 6&\]}5 ‘_gLQ o",L..; L_g.)ﬁ)lf L5>|)Ja O

2 eyl s Lad o oS Jlasl slotan (6,2Y albe sl ol3T Job 098 oo crmt 5 abaly 5l (Ag) o 5,8Y oF o
J‘M)\)V’ J.vﬂ.b W‘)B“’d%)"jd)w}*‘““l-&jﬂﬁ" uyLAJ‘u.ud.LolBL»J.v‘fv oéuw‘)jw LgLQ.\.mJ

Bg o 28,5 a5 > alold

1= Kenxs 3 1 ool coww ri-p
en = T, yBen =
cn 0.7 bg0 Com

o 5,8Y Aen

Sed o s adail ) b Jgax 5l aS Ly (6l fcr,cn s lad Y el

Al Sy o abal) 5l G 2 0 oles 6)Lad g5 A S
_ W fo-r

Pyen = nsin6

OF o pS o p Vy
oy 2 50 39290l o (55LE3 (59 Pu,cn
nN=4 Ll sz canglysn = 2 ool sl 5 o s sl gt adade )0 S5z ge (Sl Slows n

D9 s el Lo (20 o ally Gab ()lad A L ] deslie 5 Lt oled 595 i LA S

P -
Pu,cn < ¢an,cn = ¢cfcr,cn(tancn) = Lcn > —=— r-r

tcn¢cfcr,cn

e 285 s e = 0.9

(S 259) O Jsbo Sl 50 Con 0my Len

g go o0kl Olasuin lea b glas,| S )0 g ool dpwle ails oy 50l (5l ltins il vz Slpilecsln )0 iamgd

- 1 . R - . . .- . . e - . . BR3 “ . Y

S o g S 50 2l 5 Slos Sl Sl plos g (650,18 057 05 IS 0 09 yS (I )b g0 Jlail bz g0 (e

RO PRI UL"‘H Sy &LQM Lv



A

Golid Olabd o>l)b- ¥ Lad

C“‘" o8l yyxe

g1z S gls =b,

i U

Kol 3o gt il [ “oT
™ Clﬂ L I
St ot | .
e S ’
o7t -
Er big s Jilas

ol 3 o G b g i 50 el 9 (Flo S G 1513 (SIS FP-T Ul



S e (S alz) soYss s ojle o )5 A ib oy

pow Juod lgws Y-V

Jaio yus 30 0T (BB 4SS Ll 4 o £ Job & CS g0 Coolis b U5 @ y0 (5 e alaiio b 50Y 98 (y g
L S235 o¥ed 3l g cawl 300MM  ahaiio 5 gLy a5 o) (2,5 b .oyls 41,8 BOOKN ol 5L 51 cond .oanl
plﬁ@%wﬁooﬂj )lgﬁlcou"éb.&n‘yﬁ ﬁ)‘y Coolins Pilus gl oo lasw! QT celw o Fy=235MPa

AA 0 cOlawlno) Tlawl SO0 w3 poldo )l G

il

300 mm

]
-~

— ]

AR

RN

LT P T

300 mm

'[

mm \- (s mm A (z mm # (o mm ¥ (&)

e

(.h-,:.-Jlrch.-)"," 4..:;
ol 51 0T (g ol Olan 608 53 8556 &5 1 e S
a*a’  a®x2t 2

J.L:T_,-;.-.yl=(%)'=—=—=—a3t

ch‘\")’.s"""t—-kék);‘.&y&&bhﬂﬂ.‘&!ﬂ;\TJ;

KL E KL E
T<471 E.’ﬂ 7>47|j;_;.;1

ot X <228, at| X 5228y
VQO Fy Se .ul)>'0=300-8=.’9.’ J"/ .IA.—,'-‘J&!
s . ; == . i 2
Ih-. I0658'll'y] [ Fa = 0877F, I (X%t _a _292_ . KL_1x6000__
r=|—-s |——=——=—a= - — = —— = X
< A Jaxat J&6 +J6 r 119
[t s coglie Po= Foh, | 3.142 x 200000 @)
g - R=——e—— =776 F, = [0.65817)] 235 = 207MPa

| LD Caaglin O Py oer;,/\,] - @P,. = 0.9 X 207 X (4 X 292t) = 217598t
Al OF e glie 51 ST Al lade 3505 590
P, < @B, — 800000< 217598t — t>3.67mm

e 1 b Sl ol 3l e3lizel S ) 4o 53 g Sl @57 Sl STL O 2 (51 6mM L g M DSl g la Sl

235 J S AL ad e SIS L L s el ) ad g LS 3006300
@uw»»wmw-w-«ww XY g

Gyl sl Sz (R0 12Y) e elgys s
Coalid 4
t P RN
m \/v.J_E’ Bt |y ISS) g e | #
by s b sl

b E 300 — 2t
-<14 |—-=4084 -» —<4084 - t>7mm
t F, t

b 635 Oljon G 4T 5 Y 405 93 2 4 a5 LS by = TN 0kl Sty @




oy Golid Olabd o>l)b- ¥ Lad

&odo Iy Jgu3 JB ;8 JBlas g 5 Tas 0050 3b oliao 1 az g8 o 23 UKD gl 03 325l juf (6,L0S guae 5o
AV ot Olawlo) Sl J50035 35 yolio 510 eI & i )5 4

Fy=240MPa E=2*10"5 Mpa Fu=370 MPa

r

10m
10 mm

geins plaie

39) FAY AL O 5 AY Al o M O 5 2Y 5 SL Al e UG SRS s O e i S

kL 1 x 10000 1

3t>50 > 50 R>70 Daye > 140
5 L. =5 -
SmRE = mm — mm

= D = Dgye +10™ > /D> 150 mm

ST r et g NS 305 r Ogenas3 55 8 alade el S A S
;lw&!y.&cﬁﬁ‘,uglklc‘&Jqu«dw YoY-Yoe Jgi

-
RN T Recais | S It gss o
Cealis &
GEY il 2Y)
_,// Y e DAt JEo oy oy altin [ 4
A\ 54 ’
't
D 0.11E
— = 91.666 - D <916.7mm
t R
4 SeVl g SVl pé e WS 50 50 eV (slizl g ahaiie b (s Lad slacl )b (o lis Caglia jlaie O

0.35AgFy (1
0.39 AgFy (2
0.44AgFy (3
0.877AgFy (4



5 (S k) Y5 sl ojl 5o )8 ik

of

kL E
- 4.71\/}__— -  @P, = @F,A, =09 x (0.877F.)A, = 0.9 x (0.877 x 0.4444F,,)Ag]

k4

n?E
= > = 0.4444F,
r

F;:

23,5 eslizel 35 (ol S glie w o g e Syl I OVG 0 390 Dlvlows Sl @

KL E :
=<4 [ 8

y)

sk

aib| X <2.28|,
“| Fe J©

e

KL E |
T>4.71JF—_V!}5

E
E!>2.25‘g

It e

Fee = [06581,x

F,
°1F, Fo = 0.877F,

L

o) 5 aslin Po= Frlg |

<>

$)Lsd Cuglia G P =0.9F A,

@P, = 0.35A,F,

G5 4 oo b 45) (jlge (slo s b iyl 18 oo 5l eile Yoo alols 4y a5 2IPE300 Lgo alatie I Sy

o> 99 50 g el 20 0,0 g Job el ool aisle o2 3l e V,F e jgome 4 jemme sl alold b (wlouds Jaie

b Y Cond ot (pier ileS goo Dl 5l LU e cewl (5,Lid Coglane paad (gl el 0uls [l

QY o «lowloe) S0l o0 2005 438 plaS 4 (gt

4\3’

Y (F oY (¥

YeQ

4



AN Golid Olabd o>l)b- ¥ Lad

245 Pl OTY 5 a5 Y D 3505 Gy S &0 e 33 45 alond ) e 33 - 050 5 2V L o

IPE300 &5 plais St
A = 5380 mm?
I, = 8366 x 10* mm?
I, = 604 X 10* mm*
e = 124.6 mm
n, =33.5mm
I,  [2604 x 10445380 x 1002)
Tyo = ﬁ = J 7 5380 = 105.46 mm
(kL) _1xss00_ (kL __Ixss00
. 1246 rly JE= —
24
a 1400 kL
—=——=4179840 b (—) = /52152 + (0.86 x 41.79)% = 63.33
335 T ym
kL 4414 _
= Max{(y)) = 6333

r
il clial 4 oaisS Jate e Slabad Jlai) Ll p3 a5 sadazsle gLt slacl p (0
e & S §EY pd wilyge (SBasl 3 Slec b ey by (92 Djpe 4 glaie

b oad il o5 8D gliel 3 Cup ks 3ae jypus) S 25l e pelms (i
9 e Alad, 1l (G

i<t = (Do (e FX1)
f‘ﬂ- = {'f)..,- (-?)LH{'T')' M-y
iag uly) o
c-“‘c“-“os-'e;wqce—ﬁnﬁﬂibs;ur&mcﬂ-laﬁwﬁ-(%)n
sadaisle
Mbdﬂi‘é‘ﬂaﬂJwe@mc&bé&aﬂ%ﬁ-(mﬁo

g Sty (o2 ghate gl 10 <K
Cady g Sty ol plaia sl < IVO -
ablis plo gy < IAF =

DA plp ol gaie o) j9me Joo (WS Slp giw onl S Job capo € el plS (5gekS cans i

AV o cDlosloe) sl V ol gae Jsb jeme Jo= 9) ol alabe ()85 j55me p Sg0e

FAO (F Y& (Y arA (Y RAZNQ!



5 (S k) Y5 sl ojl 5o )8 ik

i3 eal - Fy=240 db)l.g.:;J,-l)Jl‘,..-Ql);gdje&dl)leJI‘,...JI):.(\:.&-“:J[,..:CE.-)?QJ‘?
.;;d,;.;.,,nJ,_L-.:AJ,J,,;H,;TQ\.‘,'._:..QB:@‘.\;.\{G...\_:,,;&L&;,_ui.,_-,;u_

CW—UNPSOO = 68970 X 106 mm6 ,Ag = 5880 mmz, Yo = 54.1 mm,
T = 117 mm, n, =29 mm, I, = 495 x 104, 1, = 8030 x 10%4,J = 38.7 X 10* mm?*

:‘.J)‘)(qv&‘x,)yﬁe)k)x)ﬁﬁojlJ

4T,
r2=y2 +>—2=17425> H= 1-}'_°=083
Ag %
p _ [3:147 x 200000 x 68970 x 106 L 200000 o o, 1 ——
- = b _—
ez 32002 2.6 5880 x 17425 @
3.142 x 200000 3.142 x 200000
> Fy = —— =162MPa, Fu = — =814 MPa
3200 (1 .8x3200
117

= 148 MPa - F, = 148MPa

¢ 162 + 420 _ 4x162 x 420 x 0.83
e=MT = 5083 (162 + 420)2

F.. = (0.658%/F)F, = 121 MPa =WP, =121 x 5880 = 716 kN

L Jsa T aleia SAY e
E | R A=M (K‘L K"L) < 200
u—"-"'f'u—“";r“ s ablia S0k ™'
X 2Y soma Jpm otass S ST adena X
n?E - n?E
€y E)2 ax 5!-!:)2
Ty Tx

? ? e gt GRS (T ahes ¥
@@ 2 g It S At =1
c.n— =

h3 tr / b} b3
Fo —PHTT Co =

12 \bj +b3

I(K.L)

Feor= Fot P +Fﬂ)[‘_m]

Lo ol Al =Y

1
___E 3
-— Lt

4l _.u,“,.,;,.~.;.,..;¢u..,._a,_,th.-q._w -r-r

g+l ;
Fe=Min(Fou . By  Bnit) Yo =hoz,5 b:_,b: Te =y + '_—J, H=1-— !,.':;'
R 4 PR 2
Gt B ,_.,,H._hsd_._.u., e
> L - n2EC,, .
- .. e = |TK, 12 A
Fee = [0658°° | Fy Fo = 0.877F,
<L S — et RS 2T alee BT
[t ssl28 Sagtie Po— FoA, | :-;,, + e AF,, . H
Foepr = —————
(Fey + Fox)
[‘_;JL:J eaglis §_ Py '09]‘},}\.] RS AT Ao -F

B = Min(Pe—yer + Fox» Foy)

G 5SS plas 5l ool sy oo o 3 S gS w3 b (6 s plaio b (5,970 guae S >k (g lid Cuglie

AV Cetigd,)l Slslone) 9095 s 5 0> slo



oy Golid Olabd o>l)b- ¥ Lad

,u-oh-.‘.

i
:
i
:
'y

Z 3V 5 Jo> i — sid (LS 5 X jgme g oiad leS()
Z3Y Xygme Jo oo —shed GileS (V

Z 35X sbygme Jo> (chomm - gded ileS g Y 97 Joo (ded GiileS (F

Zygme Jo (st GleS g Y 970 S (pied GiileS Xjgzme Joo ohed iileS (T
B sl Ll 5050
1}#;]}’“52."-&;0“ ‘)J"“J)"J:“’._J“""L‘;

Zyy dh)wdrm—ﬁﬁw
Y gl s cillisks plolia ol 5Ll sLaet ol Sl g glancdls b Sl V- F Y Jgaer

i sacdls L ol _ A ) .
ok Tl e sy %
e S . | e ol JSOT pleia @ \
ey S @ T
e Sl S8l pheie @

e s @ |
gl aE @ [ I o ¥
kil o i @

B T it 0| 7

ey — s JhileT g Sy Siles H-F-Y-Ve

‘ e #Ws»&ﬂ’uﬂxﬂﬁ?u‘-ﬁmﬁ-bmu‘sﬁ'dﬂﬂ'

Fery+ F YPerpFormH
- eyt Ferz crylera v 4.
[ Fer ( H )[‘ J\ Fery+Ferm)" ” L

KezWl 2S5 o T-F-Y=Vo L Y-F-Y-1 o Jaly, obad 2 il Fr aubolive yobos (5hye (o0
B ek TS A i - et Gl bt LS g0 slacdl el p (Fo)
sty PleS gao Sl il 5 g )8 jeoe g )b abolaa glp (-

i)
) ARSE

= n"ECy
Fe=[ o +6]1(

Sl oobosd gy ocacif 0t o JAEL ¥ 4T o JBE samme dS' o )lE5 juoma S b alilie (5l (Yoo
ts‘n._ul -5 U:Juts»
= ﬁ) - |y = JFofall EY-\e
Fe ( — [\ \ (Fqi-Fﬂ)‘] (A-F-Y-\-)
ol ojle Fe ctour ctas 20T gas Sdl> Gulad poolazel ablie gl (-0
i) o 4250 dlolee 4y 0 S eS

¥ A
(FeFa)FeFoXFeFor—FS EoFo (2) —Ff FoFo (1) - a¥rao



S e (S alz) soYss s ojle o )5 A ib OA

& 970 Conglin 0aiiS (o SV pias ileS gus Sl Job 4y g0V gd fade puw 90 g SO 0 iS58 o
)95..\.05,4:@‘)]0 GLid (5y5me Canglin iy polae 1SS plas sl ( Fe < 044FY)w| "j b )l

(AF oo «Slawlowe) (Fy=240 MPa) Seanl Lo Lo a5 55 S5 50 ead ool oyl S50 o ahaie 95 ;0 (gl

b d=1.44b (1
| |
¢ W d=1.20b (2
L b
/i/-//m- d=1.27b (3
It
d=1.33b (4

(F;,_AQ)J’!z(FC,,Ag) & (0.877F8A3)U=(0.877;?,A3)U;L.

- ((59), ~())

A A A A
_y = _g g = g 2 — 2
(12)4}; (12 )“_ﬂ,_ = kL kL) 2 Qo Ag)d,l (r Ag)v_ﬁ;y

5/, \&/

I
(@e) o oo

oSt

(nr“)' (b'*)’ ., b3 .. b2
= — =] == BVl Tr°r = =  nar't=

S

l
P T
T ——
rn:b‘l =~
S

X

Q

S

Il

4 12 3 3
o 2b3
- ik 37 - r=0596bh = rd =1.193b

e ke F-F-T-)
b et GiikaS ol 5 58 gliat oyg0y alafia by Ph o b gl cand (gilod Suagliie
Db oo ey Ak, leslazul

P.= FaA, O-F-¥-1+)
ol 45 oS
pae 5 glade zlaw <A,
ulgn Sms ay s dally, 5l aS e leS 5 AU (g ls 25 =T

= Fy KL E 3
atly Z<YVO LIRS VY JF, 51 ()

Fy
For = [- /#0AFe | Fy (Y-F-Y-1-)

F
sl 2> vve LS vy ’i e
Fe r Fy

Fe = «/avy Fe F-¥-Y-1-)
E
Fo = =5



0a Golid Olabd o>l)b- ¥ Lad

Seitls SO o adly g e P sl 5 G IPE220 ahasio b gt O Lawgs Jooo BB oles (5595 ,b i Tos *
FS05 iy polie 51 G S a o ded 2ileS e 51 Jaid .l oo eolaiwl o, le 5l T (Lol sl 90 12 0 a8

Fy = 240 MPa) ) Sl

100kN (4 150KN (3 200KN(2 250KN(1

(J;_‘;.;' J’.l:-) r Q—al’..d -\

n =911 = 248

Ty

SAY alow Y

KL KL 4000 4000
A = Max = Max(

5T _24.3) = 161.20%m

Fas S AT aelowe Y

s S W by e sl AT alow -F
KL E
= >4.71 e 135.97 - F.r = 0.877F, = 0.877 X 75.8 = 66.47 MPa
y

daz.wté)u;..,u“,_t» -0
Pi=FyAy . @.=09
@F, = 0.9 X 66.47.33 X 3340 = 199.83 kN

Sl G370 Sy el (B yhe o0 5 o (oo Yoo alols 4y IPE200 (o, Ligs adaiie b (s0Ygd (5 S v
alold oS )90 50 Ll (FgghS YV e il wllas b jgome slael jo (gt (2ld (o2 (S50 9 (FgedsheS Ar e g
S Sl e (Sl Vo S 3y9 Byb 90 gz SThe alold g yle (e ¥t (g3lge (slo s ()5 S0 4 35 50
Golad Conglite) Tl 1100355 5 polie 51 plaS @ (Fg0isheS o 2 B9 (b Sl S 12,5 0)ls WS S

(A0 g0 s Slslne) (99 (28 (FguigheS Av e ply g 009 Gy i (5 970 (2ld G955 9 i S92 50

200 men_, 16 (1

- 32 (2
48 (3

9 (4

V = 0.02P + 320 = 0.02 x 800 + 320 = 336 kN
Va 336 x400

<« 2b  2x200



5 (S k) Y5 sl ojl 5o )8 ik 7

(nhtﬁw}fﬂcﬁ“ﬂ\‘h
L
P=800kN T [
- by *
R \< - T T
(las b jpu0) X
V=320kN | Il PR e T
a=400mm o K2l g b SRR
b Al n Jlai] Const dmies y 3908 yy2en
(pdlas (9 yema)
; T
b“"wdﬂ”-[ ! i P e
\ | —] Q)
b=200mm
e sl boud asle JJUJ,.&: r-f-v-1e g5

b goml (g lad m BTl (o950 oolu w90 Djgo s e (e Voo se) el Slol b oald 565 ogB g A
S5 gy polie 51y S @y e sy gt Job il et (525 00,0 YO pln (g (nl (s LS )

Pl ) O yg0 4 ool lasiin

Ag=18.7*10"2mm"2 rx =ry =38.6 mm Fy=240MPa E=2*10"5
MPa

(3F Gegr Slalae

F.r = 0.35F,
395 r J S s g a b Cl 03 g oS gl dafy Yol el il (LS 25 Sl 4 3
0.35F, = 0.877F, - F,=95.78 MPa

% x 200000 KL
=—— - 1=1436 - —=1436 -  L=5541mm

F, =95.78 - -

o1y Fy=240 MPay Fu =370Mpa s ST37 g5 o¥ss 5l IPE220 ahaio b 5 )bid guie oS 5,2Y Cammd
0 polie 31 Sy plaS a4 o] (2 lb gl (il 3] o dgud ua guas (] (6 yEY Comnd HFT g (P4 Voo
25230 00iid Hlee Job 31 ykeS Sl 95 12 53 iamy pilp 0 0 Hlee SI3T Jab wsS (5 )9) Togd o SO

QY slo 5 Wlawlr) . ol oz

n?E _wE

el1 — 107 = 197.19, FeZ = W = 788.77

240
Pn, _ 0.658(w87)

mz O — 146
Pny

240

0658



7\ Golid Olabd o>l)b- ¥ Lad

lias ilaS FP—F-Y—1e
b tas LS alal 5 5V (sl ot alaie b < Py 1osltd (sliael ol (5 Lt8 Canglie
.‘35..:;‘50 e 23 5..1.:.1) J} ealaz .l

P.,= Fc:rAg (-¥-Y-1+)

:QI)‘)J
gas A5 aloio mlaws =A,
Wl oo S 45 daly, 5l a8 tes 2leS 5l 86 (g las a5 =F.

Fy KL [E
.y —L Y — </ — A
bl Pc_\'.\".’bl,\' . < ¥V r _,51 (eall

Fy
For = [ /raAFe ] Fy (r-f-y-1+)

F KL [E
o, W f _— —_—
sl —ZFe >YiYe L—> ﬂ\’\JFy Al

Fee= </Avv Fe (=f=Y-1+)

L oYl nd Ol o 5l olusiol 90 y2 jo (Jlo g5l powaw b plosiS b SO 6 (ygsw 1 (S sl 05 aladle
S &9 $lp Jod JB cwlis JSlus (mdgo bileS J oS bl o Cowl onds slpady (e319) Ob ) o pdy S5

(AF o1 yo) .ol E=2*10 3 Fy=240MPa Scasl 53 s 0lio 5 SuoloS cyginw oids JuSid

-400mm

")

600mm

e e

20 mm 25 mm (z 35 mm (o 40 mm (!



5 (S k) Y5 sl ojl 5o )8 ik

41

))5.)}4&‘}5 ,'4.2,‘.,\\:-600111111 93‘.5‘,0-\-: \.J_,-w&‘a.;.aJL400m.lll ¢w|.~.§b-ﬁ;‘30)wd§3 .‘.«.:-/f\-\&.
" - ~ * - b - I o 4

&S ale ) b B2 s Al ¥ oy Ol S5 25 s L s Ope

‘)an'j-ﬂ".l\{“ h{‘ﬁ-\-:\{QT:LJ)L?__n,A)‘))l}A)Jw 33 u&idbﬁ.ﬁ)‘)f-ﬁﬁ-gu;ﬁ-)af)égde}‘

.-L'.'SLJ;)‘

0328 sata U AS Lo jdaly b O Jh Culnd sl s 2 4 S bbb s g sl i g g L

By e 5o )

b 06 |f =173 B
—<06 |[—=17. - <
t F, 17.32

AL A3 (&S b G G dal) 53 8 abbs Sl



7Y Golid Olabd o>l)b- ¥ Lad

oy b s ¥-))

23l oo ST37 £95 51 Ldys 5 lekids py (B rae oYsh -
3,10 )18 5 00guste ;3 aS Bgd ce (2,8 odd el polie 3l Kl )l -

15<k <40

Yo L.)i)":

4 Jao IPE 19y 99 alatio b Py (26 5L Jooni gln L Jsb & Juado juw 93 (5w glaifio 75k ol gl
(alold (o) oo
P, =2k (ton),L = 0.1k (m)

R

oals 0ol LG 5 K& 50 (Cawly Caow) X jaom0 g (G Caomw) VT jaom0 Jg2 Caridg c(sgiow (BFAST Loyl ol

WS b IPB ¢ yous 311 ygiew adadio .ol
P, = 4k (ton),L; = 0.1k (m),L, = 4.0(m)

lpu lpu

Thne e

+ s

L1+L2

VL NI/ /A

vy Qg).d

alod b IPB Jdg s 5l ccawl 510 18 s 90 Sgoe azmiio jo a5 ) AB (yeiw
P, =2k (ton),L;{ = 3(m),Ly, = 0.1x (m),H = 3.5(m)




@ljf uw-(s_in al>) 6&\]}5 $L® o",L..; L_gAﬁ)lf L5>|)Ja 7¥

B

N 121 B

H I

1 121 A 121

I

H

= 777 7777 TIT77777. 7
k L L L
1 L1 i Ll 1 L2 k|

Yo Gyl

adS a5 S a0 30 Cawl ol 0015 LS (p p Sg0s Azmius 90 )  Fledsle gum dw OB S g KD Ho
‘Cemggliao bl IPB(dy) Wigiw als g IPE(dy) s

(s ;53 ) BC (g Judgy 6305 51,8 e (A

S oyt BC (ygiw 61y 1, Ky, Ky (@

A dswlne 1) BC (ygiw Joxi JoB8 (6)Lid (59,5 (g




70

& Lid Olabd ob ¥ Luab

K
Ao
L, L,
& p
Lé C éJ
|
n_, 74
A Y H,
(R
M7
iy p §
Fé Ly B L, D
N
Hl
E

) C)i).ﬁs

0ol (sLiS 35 JKC& 50 (Cawly Comw) X ja70 9 (G Caomn) Y 9500 J 92 Caridg (98w adadin 9 2EAST byl o0

WS Ao 1y cygiow (S (65950 Hb el o0l

P, =2k (ton),L; = 3.5(m),L, = 3(m),L3; = 0.1k (m), D = 12k (mm)

.
+1H

L1

L2+L3

< T

—

L1

Py
- >
I

= T




@ljf uw-(s_in al>) 6&\]}5 $L® o",L..; L_gAﬁ)lf L5>|)Ja 44

PL(D-100mm)x15mm

TP i
osld uLJu 2 J&w)é (wb W)X)Q.’Juj (u.‘> W)y)jam J? Caridg ¢y gioms éb.o.o 5‘5blfc\.a5.t ]a.vb.w
ol o

(b =7) o4 oolisiw! ahatio WSTus Cad b5 5145 0y 55T Cawss 5y9b Iy b ygiuw adaio (o5 ,lade (A
(P <7) asyaT o 1y alalio 5Lid Cud b5 (il el adain b (o

H = 0.2K (m)

A
v

e Ar
12H

. LE
L H N
b T
—2cm | 8
12H -
§
™

- e |

Y-V Ol

W lod 73k 1y cygim adadio .ol 0udls oolo (Lid 35 JSCb jo (ygsmw mggsblf‘u& byl

D
23,5 Caley T2 o irwiapen 99 aidS 1 58 phanli 8l Cunlid Jilas

oozl Lo &l jie oo Eonee WFFY)-) - 0y



a4 Golid Olabd o>l)b- ¥ Lad

P, =k (ton),H = 0.2k (m)

Py
o~ ¥
1LH
>
%»H 0 t
~ A

Y_A C):\)A:

03l LSy S 53 (ol Caomw) X jg20 9 (G Comw) Y H9om0 Jgo Comidg o (ygiow ghailo 9 (B AST bl p
gl (D < 350m) il sgumo X jgoeo Slusel 3o (ygsuw adaito das wou 35 Lo azuilir .ol oo
(1O Gt b g (25l -l
(Sl Co gl B9 b g Pk -0
S T 19uamo Wl Caound (3545 9)lg 39 &35 51 (4L 10tON (G881 )b Sy (g (] YL &1 azilin-¢
29 ool 1.2D+1.6L § 1.2D+LAE sl b oS 55 51 sl Jlio o2 S ol
P, =5k (ton),H = 0.2k (m)

lpu ipu
N
1%H
> M| H d
1%H
.




@‘; uw-(s_in al>) L.gAY}é ‘_gLQ o",L..; L_g.)ﬁ)lf L5>|)Ja ZA

v_4 L.)i)":

o] 438,551 ,8 ouls oolo LS slo g (M (6,105, Cd gy JSCS o5l
W = k (ton),V = 0.5k (ton),L = 5(m),H; = 7(m), H, = 6(m)

W
V

— C =
|
1%V s L
H1q
:A -
T, "

D9 dmlimo 9 udoxd (320 @y 900 4 (il (610531 9 (BT (5,05, 51 (56 BC 9 AB (sledginw (59 0 (A1
D9 (et AB ygiw Judgp e (@

D9 b oolw Cuwly 9 G Conns b 10l B TPE Judg 5 Jigo aloito 5| AB (5w (7

D9 (> yb ooz IPE Judgy Jrgs aloiio 51 BC (g (5

Dy (>l o gl 3y5 b (3 i) odgmmz TPE Judgy Ji9o alaiio 51 AB (g0 (o

axiio 1 Ugginw 5 52Y g i 59 ooliiaa! 1.2D+1.6L 3 L2DHLAE olo sl cuS 5 51 oyl Jbio o2 J> sl

g0 P plpoges




Golid Olabd o>l)b- ¥ Lad

t t
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A ﬁT /1 fCT‘ /1 fCT‘ A fCT‘ A JCCT

1.0 2.400 41.0 | 2.207 | 81.0 | 1.730 | 121.0 | 1.156 | 161.0 | 0.681

2.0 2.400 42.0 | 2.198 | 82.0 | 1.716 | 122.0 | 1.142 | 162.0 | 0.673

3.0 2.399 43.0 | 2189 | 83.0 | 1.702 | 123.0 | 1.128 | 163.0 | 0.665

4.0 2.398 440 | 2179 | 84.0 | 1.688 | 124.0 | 1.114 | 164.0 | 0.657

5.0 2.397 45.0 | 2.169 | 85.0 | 1.674 | 125.0 | 1.101 | 165.0 | 0.649

6.0 2.396 46.0 | 2.160 | 86.0 | 1.659 | 126.0 | 1.087 | 166.0 | 0.641

7.0 2.394 47.0 | 2.150 | 87.0 | 1.645 | 127.0 | 1.073 | 167.0 | 0.633

8.0 2.392 48.0 | 2.139 | 88.0 | 1.631 | 128.0 | 1.060 | 168.0 | 0.626

9.0 2.390 49.0 | 2.129 | 89.0 | 1.617 | 129.0 | 1.046 | 169.0 | 0.618

10.0 2.388 50.0 | 2.119 | 90.0 | 1.602 | 130.0 | 1.033 | 170.0 | 0.611

11.0 2.386 51.0 | 2.108 | 91.0 | 1.588 | 131.0 | 1.019 | 171.0 | 0.604

12.0 2.383 52.0 | 2.097 | 92.0 | 1.573 | 132.0 | 1.006 | 172.0 | 0.597

13.0 2.380 53.0 | 2.086 | 93.0 | 1.559 | 133.0 | 0.993 | 173.0 | 0.590

14.0 2.377 54.0 | 2.075 | 94.0 | 1.544 | 134.0 | 0980 | 174.0 | 0.583

15.0 2.373 55.0 | 2.064 | 95.0 | 1.530 | 135.0 | 0.967 | 175.0 | 0.577

16.0 2.370 56.0 | 2.052 | 96.0 | 1.515 | 136.0 | 0.954 | 176.0 | 0.570

17.0 2.366 57.0 | 2.041 | 97.0 | 1.501 | 137.3 | 0.937 | 177.0 | 0.564

18.0 2.362 58.0 | 2.029 | 98.0 | 1.486 | 138.0 | 0.927 | 178.0 | 0.557

19.0 2.357 59.0 | 2.017 | 99.0 | 1.472 | 139.0 | 0.914 | 179.0 | 0.551

20.0 2.353 60.0 | 2.005 | 100.0 | 1.457 | 140.0 | 0.901 | 180.0 | 0.545

21.0 2.348 61.0 | 1.993 | 101.0 | 1.443 | 141.0 | 0.888 | 181.0 | 0.539

22.0 2.343 62.0 | 1.981 | 102.0 | 1.428 | 142.0 | 0.876 | 182.0 | 0.533

23.0 2.337 63.0 | 1.969 | 103.0 | 1.414 | 143.0 | 0.863 | 183.0 | 0.527

24.0 2.332 64.0 | 1.956 | 104.0 | 1.399 | 144.0 | 0.852 | 184.0 | 0.522

25.0 2.326 65.0 | 1.944 | 105.0 | 1.385 | 145.0 | 0.840 | 185.0 | 0.516

26.0 2.320 66.0 | 1.931 | 106.0 | 1.370 | 146.0 | 0.828 | 186.0 | 0.510

27.0 2.314 67.0 | 1.918 | 107.0 | 1.356 | 147.0 | 0.817 | 187.0 | 0.505

28.0 2.308 68.0 | 1.906 | 108.0 | 1.341 | 148.0 | 0.806 | 188.0 | 0.500

29.0 2.301 69.0 | 1.893 | 109.0 | 1.327 | 149.0 | 0.795 | 189.0 | 0.494

30.0 2.295 70.0 | 1.879 | 110.0 | 1.312 | 150.0 | 0.785 | 190.0 | 0.489

31.0 2.288 71.0 | 1.866 | 111.0 | 1.298 | 151.0 | 0.774 | 191.0 | 0.484

32.0 2.280 72.0 | 1.853 | 112.0 | 1.284 | 152.0 | 0.764 | 192.0 | 0.479

33.0 2.273 73.0 | 1.840 | 113.0 | 1.269 | 153.0 | 0.754 | 193.0 | 0.474

34.0 2.265 74.0 | 1.826 | 114.0 | 1.255 | 154.0 | 0.745 | 194.0 | 0.469

35.0 2.258 75.0 | 1.813 | 115.0 | 1.241 | 155.0 | 0.735 | 195.0 | 0.464

36.0 2.250 76.0 | 1.799 | 116.0 | 1.226 | 156.0 | 0.726 | 196.0 | 0.460

37.0 2.242 77.0 | 1.785 | 117.0 | 1.212 | 157.0 | 0.716 | 197.0 | 0.455

38.0 2.233 78.0 | 1.772 | 118.0 | 1.198 | 158.0 | 0.707 | 198.0 | 0.450

39.0 2.225 79.0 | 1.758 | 119.0 | 1.184 | 159.0 | 0.698 | 199.0 | 0.446

40.0 2.216 80.0 | 1.744 | 120.0 | 1.170 | 160.0 | 0.690 | 200.0 | 0.441

el 0y it S5, b Sl 5 M g el e 5 ol | LS 2l
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t t
fy = 3.6 STS2 ¥sb sln () o s far S G5 0-Y g

)' fCT A‘ fCT A‘ fCT A fCT A f;l'T'

1.0 3.700 41.0 | 3.251 | 81.0 | 2.234 | 121.0 | 1.206 | 161.0 | 0.681

2.0 3.699 42.0 | 3.231 | 82.0 | 2.206 | 122.0 | 1.186 | 162.0 | 0.673

3.0 3.697 43.0 | 3.209 | 83.0 | 2.178 | 123.0 | 1.167 | 163.0 | 0.665

4.0 3.695 440 | 3.188 | 84.0 | 2.150 | 124.0 | 1.148 | 164.0 | 0.657

5.0 3.693 45.0 | 3.166 | 85.0 | 2.123 | 125.0 | 1.130 | 165.0 | 0.649

6.0 3.690 46.0 | 3.144 | 86.0 | 2.095 | 126.0 | 1.112 | 166.0 | 0.641

7.0 3.686 47.0 | 3.122 | 87.0 | 2.067 | 127.0 | 1.095 | 167.0 | 0.633

8.0 3.682 48.0 | 3.099 | 88.0 | 2.039 | 128.0 | 1.078 | 168.0 | 0.626

9.0 3.677 49.0 | 3.076 | 89.0 | 2.012 | 129.0 | 1.061 | 169.0 | 0.618

10.0 3.672 50.0 | 3.053 | 90.0 | 1984 | 130.0 | 1.045 | 170.0 | 0.611

11.0 3.666 51.0 | 3.029 | 91.0 | 1957 | 131.0 | 1.029 | 171.0 | 0.604

12.0 3.659 52.0 | 3.005 | 92.0 | 1930 | 132.0 | 1.013 | 172.0 | 0.597

13.0 3.652 53.0 | 2981 | 93.0 | 1902 | 133.0 | 0.998 | 173.0 | 0.590

14.0 3.645 54.0 | 2957 | 94.0 | 1.875 | 134.0 | 0.983 | 174.0 | 0.583

15.0 3.637 55.0 | 2932 | 95.0 | 1.848 | 135.0 | 0.969 | 175.0 | 0.577

16.0 3.628 56.0 | 2907 | 96.0 | 1.821 | 136.0 | 0.955 | 176.0 | 0.570

17.0 3.619 57.0 | 2.882 | 97.0 | 1.794 | 137.0 | 0.941 | 177.0 | 0.564

18.0 3.609 58.0 | 2.856 | 98.0 | 1.768 | 138.0 | 0.927 | 178.0 | 0.557

19.0 3.599 59.0 | 2.831 | 99.0 | 1.741 | 139.0 | 0.914 | 179.0 | 0.551

20.0 3.588 60.0 | 2.805 | 100.0 | 1.715 | 140.0 | 0.901 | 180.0 | 0.545

21.0 3.577 61.0 | 2.779 | 101.0 | 1.688 | 141.0 | 0.888 | 181.0 | 0.539

22.0 3.565 62.0 | 2.753 | 102.0 | 1.662 | 142.0 | 0.876 | 182.0 | 0.533

23.0 3.552 63.0 | 2.727 | 103.0 | 1.636 | 143.0 | 0.863 | 183.0 | 0.527

24.0 3.540 64.0 | 2.700 | 104.0 | 1.610 | 144.0 | 0.852 | 184.0 | 0.522

25.0 3.526 65.0 | 2.673 | 105.0 | 1.585 | 145.0 | 0.840 | 185.0 | 0.516

26.0 3.513 66.0 | 2.647 | 106.0 | 1.559 | 146.0 | 0.828 | 186.0 | 0.510

27.0 3.498 67.0 | 2.620 | 107.0 | 1.534 | 147.0 | 0.817 | 187.0 | 0.505

28.0 3.483 68.0 | 2.593 | 108.0 | 1.509 | 148.0 | 0.806 | 188.0 | 0.500

29.0 3.468 69.0 | 2.565 | 109.0 | 1.484 | 149.0 | 0.795 | 189.0 | 0.494

30.0 3.453 70.0 | 2.538 | 110.0 | 1.459 | 150.0 | 0.785 | 190.0 | 0.489

31.0 3.436 71.0 | 2511 | 111.0 | 1.433 | 151.0 | 0.774 | 191.0 | 0.484

32.0 3.420 72.0 | 2.483 | 112.1 | 1.405 | 152.0 | 0.764 | 192.0 | 0.479

33.0 3.403 73.0 | 2.456 | 113.0 | 1.383 | 153.0 | 0.754 | 193.0 | 0.474

34.0 3.385 74.0 | 2.428 | 114.0 | 1.359 | 154.0 | 0.745 | 194.0 | 0.469

35.0 3.367 75.0 | 2.401 | 115.0 | 1.335 | 155.0 | 0.735 | 195.0 | 0.464

36.0 3.349 76.0 | 2.373 | 116.0 | 1.312 | 156.0 | 0.726 | 196.0 | 0.460

37.0 3.330 77.0 | 2.345 | 117.0 | 1.290 | 157.0 | 0.716 | 197.0 | 0.455

38.0 3.311 78.0 | 2.317 | 118.0 | 1.268 | 158.0 | 0.707 | 198.0 | 0.450

39.0 3.291 79.0 | 2.289 | 119.0 | 1.247 | 159.0 | 0.698 | 199.0 | 0.446

40.0 3.272 80.0 | 2.262 | 120.0 | 1.226 | 160.0 | 0.690 | 200.0 | 0.441
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